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Ailo XV 26 de noviemb.-e de 1'928 Núm. 47 

COMISIÓN MUNICIPAL PERMANENTE 

Reunióse en sesión ordinaria el cUa 20 del corriente 
mes, bajo la presideucia del Excmo. Sr. Alcalde, Barón 
de Viver, y con asisleucia de los Titres. Sres. Tenientes 
de Alcalde don Rafael del Río, don :Manuel Juncadella, 
don Luis Damiaus, don Enrique Barrie, don Juan 
Sa las A ntón, don Octavi a no Navarro) don Celesti11o 
Ramón y don Joaquín Llansó, y de los ilustres se
ilbre~ Tcnientes de Alcalde substitutos don Fraucisco J. 
Garrig·a l'alau y clon José Antonio Torrent~ . 

Adoptaronse en ella los siguientes acuerdos : 
Apt·obar el acta de Ja scsión antedor. 
-- Dispouer que la a ncbura de las aceras de la 

Vía Layetana sea hnsta 4 111. , quedando facultado el 
Jltre. Sr. Tcnicnte dc A lcalcle Delegado de Obras p(t
blicas, don Joaquín Llansó, para redudr el expre3ac1o 
aacho al límite que considere com'eniente para las 
uecesidadcs del trafico. 

·- Disponer, asimismo, que la acera de los números 
imparcs de la calle de Pelayo tenga mayor ancho que 
el últimamentc acordado, estrechímdose, empero, la 
acera de los números pares en la proporción que sc 
cnsancba la citada primeram40'nte, de modo que la cal
zada de la cxprcsada calle teng-a la anchura que deter
mina el acuerdo que, con el presente, se modifica. 

- Aprobar uu oficio de la Alcaldia en el que se 
acompaña la cuenta de los gastos efectuados por el 
Excmo. Sr. Alcalde en el viaje que realizó a ·Madrid, 
durante los días ~r dc octubre pró:ximo pasado y el 
r.0 del actual ; aplicandosc su importe liquido cou 
cargo al v ig-~ntc Prcsupuesto (II-1.0 -53) · 

- Disponcr q nc -el director del Archi"o Histórico, 
don Agtt:Slín Du ran y San pere, se traslade a Patis con 
objeto de llevar pcrsonalmente, al pintor don José l\1." 
Serl, los libros tld Archivo y Biblioteca Massana que 
dicho seilor Scrt reclama par a mayor facilidad y ra
pidez. eu Ja cjecución de las oLras decorativas que t ieue 
encargadas por este Ayuntamiento, libros que recogera 
el ptopio scilor Duran así que aquél haya tenninado 
su utilizadón para el fin expresado. 

- Aprobar la cuenta justificativa de la inversión 
de la s uma recibida por el I ltxe. Sr. Teniente de Al-

calde don Luis Damians para atender los gastos oca
sionades cOll moti"o dL su viaje a Madrid, acompa
iiado del jefe dc la Scccióu de Hacienda, don José M.• 
Pi Suñer, COll el fin dc asistir a Ja rcunión del CotJsejo 
directivo de la Fnión de :'lfnnicipios Españoles, de 
importe Q6r'35 pL1$. 

::-:o accetler a qu:! sea perdonada, como se soli
cita, nna deuda que tienc pendiente con el Ayunta
mieuto el Palronato dc Nuestra Scñora de la Solcdad. 

- Entcrarse, con satisfacci6n, de uuas man_i{esta
ciones del ilu~trc sciior clon Luls Damiaus auunciaudo 
q t1e el Conscjo dircètivo dc la Unión de Municipios 
Españoles lc babfa comunicado d nomb~·muiento hecho 
n [(wor del I;;.xcmo. S r. Alcalde, Barón de Viver, y 
del Excmo. Sr. Marqués de Foronda, "de indi·dduos del 
Comit~ dc honor, que preside S. M. el Rey Don Al
fonso XIII, del Cong-rcso Internacional de Ciudades 
que, bajo el Patronato dc la Union des Villes, se ha 
dc celebrar en Sc\·illa a principios del año próximo, 
cuya sc~i6n dc clausura sc efectuara eu Barcelona 
d dfa 27 de marzo de r929 ; se acordó, ademas, ex
prcsar el agraclecimiento de la Ccmisión 'Municipal 
Permanentc tan prouto se rcciba la comunicación ofi
cial participando Jas referida-< desígnaciones, y nom
brar una Comisión que habr:í de encargarse de hacer 
lodos los preparativos necesarios para la tnayor so
lemnidad dc la scsión de clausura antes mencionada 
y de rccibir y atcndcr digua111ente a los congrcsistas 
durante su cfòiancia en esta capital. La Comisión de 
1eferencia, qucdó t1ombrnda en la siguiente forma : 
Prcsicleutc, ilustrc señor don I,uis Damians ; vocales : 
iluslrcs sciíorcs don Juan Salas Antón, don Celestino 
Ram611, clon ]oar¡11ín Lla11só, don Ezequiel Dauncr, 
don Cm·los Gn¡·cía Anné, don A11t<m-io Jover, e.xce
lentísímo scñor don Joaquín Tintaré, ilustres seiíores 
don Autonio Cuyas, don Luis Jauer, don Ricardo 
Macse y don Andrés Gan-iga Bachs, y secretario, ~on 
José 1\1." Pi Suñer. 

- Disponcr que el próximo sabado, día. 24 del 
actual, los técnicos señores Olivé, Sitges y Rey, acom
pañados del Iltrc. Sr. Teniente de Alcalde don Juan 



898 GACETA MUNICIPAL DE BARCELONA 

Sala!'ó Ant6n, visiten la fabrica de caucbo que don ~ra
riano Calindo ticnc establecida eu la calle del Trin
quelc, n.o 6 (antes Estrell~~:), a fin de Yer si el 
funciouamicnto actual de la w1sma causa molestias 
a los vccinos. 

DESPACHO OFICIAL 

Aprobar cuatro oficios cle la Je·futura de Ceremonial, 
¡oarticipamlo que los actos celebrados con motivo de 
la eoumcmoraci6n del quinto anivCJ:sru·io de Ja im
rlant.ación del régimen aclual originaran un gasto de 
8,989'40 ptas., y remitienclo nota y comprobantes dc 
las iuversiones cle las cantidades de 13,200 ptas., vo
tadas para la compra y conducción de seis caballos, 
con destino a la Guardia Urbana; de 300, votadas para 
la adquisición de una copa sport para los Clubs Ma
rítima y ~fmtico, y de 150 ptas., votadas para la acl
qui<;iei6n cte olra copa sport para el Campeonato de 
Tennis. (Se aprobó, asimismo1 un informe de Inter
vcnción scñalando el vigente Presupüesto (xnr-único), 
para aplicar el importe a que se refiere el primer 
oficio.) 

- Darsc por cnterada : 
Dc un oficio, subscrita por el señor secretaria ge

neral del Patronato .Xacional del Turismo, dando las 
gracia.c; a cste Ayuulamieuto por el concurso prestado 
al novena Congrcso de la Federacióu Internacional de 
Agcncins dc \'i1jes celebrada Ílltimamente eu l\Iaddcl, 
Sevilla y Rarcelonn, y mani[estaudo que todos los 
congresistru; marcharon muy satís[echos de las aten
done:> que sc les tributaran durante sn estaucia en 
esta c:tpil.:\1. 

Dc ttllll carta, del Iltre. Sr. Cónsul General de los 
Eslaclr,¡; Unidos de A mérica, danclo las gracias por el 
acuenlo dc condolencia adoptado en 25 de septiembre 
pn)ximo pa:;aclo cou motivo del cicJón desarrollado 
rcdentcmcnte en· La Florid::-, e isla de Puerto Rico. 

- Dar la confonuidacl a un oficio, subscrito por 
el litre. Sr. Teniente de Alcalde Delegada de En
sanche, relativa a Ja imposición de multas a las per
sonas que vicrtan tierras en la yfa pública, encargando 
del sen·icio dc Yiligancia, por la nocl1e, a los serenos 
y \·igilantes. 

- Dada cuenta de una instancia del industrial 
1lucño cle Ja antigua relojería BeRes manifestando que, 
mediante clcterminadas condiciones, ofrece un reloj de 
clos esferas luminosas durante la noche, que deberla 
montarsc sobre una columna para prestar servicio pú
blica en las inmediaciones de la plaza de Cataluña y 
Ronda de la Universiuad1 se acordó fuera desecbado 
en lo que afecta a que el reloj sea colocado en la acera, 
y que pasara a la Comisión de Anuncios. 

- Descchar unn instancia de don José Pérez Pastor 
y de don Carlos Pérez Novell solicitando ser repuestos 
e11 sus cargos dc escribiente y de guardin urbana, 
rcspcctivamenle, de los que fue.~·on destituidos, en 
scsi6n dc 31 dc julio próximo pasado1 eu virtud dc 
cxpediente instrultlo sobre irregularidades eu la Sec
ci6u de Quintas del distrito V. 

· - Prestar Ja aprobacióu a un oficio del jefc dc Cc
rcrnonial dando cuenta del gasto habido con motiYo 
del cm·fo dc un vagóu de flores a S. M. la Rei11a doña 
:María Cristina, en ...-irtud de cumplir su setentagésimo 

aniversario. Se aprob6, a su \'ez, un informe de Iu
tcrvenci6n scüalando el vigeute Presupnesto (xvn-úni
co) para aplicar el gasto dc que se trata. 

-Dar el nombre del heroica comandante don JuHo 
Jlenilez, de confonnidad con lo interesado en atenta 
oficio por el señor Coronel del Regimiento de Infan
tcría de Badajoz n.o 73, a la calle núm. 10 de la 
barriada de Sans. 

SECCióN DE GOBERNACióN 

PERSONAL, 
PATRIMONIO Y ASl.'NTOS G'ENERALES 

Coneeder al guarclia urbano don José Amo Moreno 
la excedcueia por un año que tiene solicitada. 

- Abonar, dcsdc el día r.0 del corriente1 a doña 
A nlouia Valls Rosich, viuda del oficial primera don 
Jesús Condemiues Castañeda, la pensión anual de 2,440 

pcsetas y la paga del mes en que falleció el citada 
oficial ; la cua!, si ya ha sido reintegrada a la Caja, se 
abonara cou cargo al Yigente Presnpuesto (xrx-único). 

- Acccdiendo a lo solicitado por cloña Dolore:; 
:\lorer Sala, viuda del guardalmacén don Salvio Far
gas Douafont, y por haber justificada que el causante 
llevaba mas de veinticinco años de servicio, modificar 
el acncrdo adoptada en sesión del elia 25 de septiembre 
última, en el sentida de que, en lugar del socorro 
ror una vez concedida a la expresada vinda1 se lc 
abone la peusión anual de importe 1,126'6o ptas. 

- Satisfacer1 desde el dia 1.0 de octubre último, a 
tloña Consuelo Pérez Sentis, hija ú.uica, soltera, del 
que fu(: sepultnrero don Rat1íón Pérez Barbera, y mien
tras co!lserve su estada de solteria, la pensión a11ual 
de importe 547'50 ptas., y Ja paga del mes eu que 
l"alleci6 su padre, la cual, si ya ha sido reintegrada 
a la Caja, se abonara con carga al vigente Presu
puesto (xrx-único) . 

- Abonar a doüa Dalmira Giménez J3adenas, viuda 
del scpulturero don Eduardo Vidal Git un socorro de 
una vez, de importe r,69o ptas., y la paga del mes en 
que fallcci6 el citado supulturero, la cual, si ya ha sido 
reintegrada a la Caja, se abonara con cargo al vigente 
Presupucsto (x:rx-único). 

- Conceder a don A gustin Sancho, mozo de ~Iercado, 
accidentalmcntc ordenanza de la Agrupación novena 
de los Servicios técnicos municipales, tres meses de 
licencia, sin sueldo. 

- Aprobar la certificación, de importe 3,885'6o pe
setas, relativa a las cuentas de la Compañia Telef6nica 
1{acional de España, correspondicntes al mes de agosto 
del ejercicio eu curso, por el abono de las estaciones 
telef6nicas de los diferentes servicios y dependencias 
municipalcs y el coste de traslados de local o sitio de 
o.lguuos aparatos, y disponer que se aplique la referida 
suma al vigcnte Presupuesto (rv-1.0 -83a) . 

-Dar la aprobación a las cuentas de don Francisco 
Casany, de importe global xg,7r8'ro pt as.;, que se apU
caran ol vigcnte Presupuesto (n-r. 0 -yz), relativas al 
servicio de autos y coches facilitados a la Corporación 
municipal en el me.c; de junio último y a la gratificación 
del 15 por 100 para los coJ¡ductores y lacayos. 

-Entregar a1 señor cura parroco de la Basilica de 
Nuestra Señora de la )tietced la cantidad de 1,ooo ptas., 
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que se aplicara al vigente Presupuesto (xvn-único), 
swua con la que, desde hace muchos años, se subven
cionau los actos religiosos que se celebrau con motivo 
de la fiesta dc la patrona de nuestra ciudad. 

HIGIENE Y SANIDAD 

Conceder las liccncias a los funcionatios que se indi
can en el dictamen que motiva este acuerdo. 

- Aprobar las cuentas presentadas por la :A.dmiuis
trac16n de la Casa de Maternología, relativas a suministro 
de leche J material durante los meses de j'ulio, agosto 
y scptlcmbre tíltimos, de importe total 21,398'go ptas., 
que se aplicara al vigcutc Presupuesto (vm-3. 0 -253a). 

CULTURA 

Aprobar las cuentas justificativas presentadas por 
el ilustre señor don José Bonet del Rio, Concejal po
nen te de Cantinas escolares, rcferentes a la inversión de 
las sumas de 1,775'50 y 3,190 ptas. que le fueron entre
gadas para atenciones de material y personal de Can
tinas escolares. 

-Dar la aprobación a las siguientes relaciones 
jusiificadas: 

De la directora de la Escuela municipal de la calle 
de Aribau, relativa a la inversión de la suma de 250 pe
setas que le fué entregada para atenciones de 1uaterial 
de la referida Escucla. 

De la directora de la Escuela Munic'ipal Montessori 
de la calle de Atat'tlfo, 11. 0 12, refere.11te a la inversi6n 
de la suma dc 250 ptas. que se puso a su disposición 
pata atenciones de material de la referida Escuela. 

Dc la dircct..ora de la Eseuela Municipal de Corte 
y Confección del distrito IX, referente a la inversión 
de la stmta de 735 ptas. que se le ent-regó para compra 
de libros con destino a premio entre las alumnas de 
aquel ceut.ro docente y para los gastos ocasionades con 
motivo de la excursión que las referidas ahunnas efec
tuaran a Sitges. 

De la Junta de Ciencias Naturales, relativa a la 
Ïll\'ersión dc t5,212 y l2,76o ptas. que le fueron entre
gadas para atenciones de personal y material, respec
tivamente. 

- Satisfacer al director de la Escuela Municipal de 
Deficientes dc Vilajuana la suma de 3,100 ptas., con 
cargo al vi gen te Presupuesto (X-4. o B-330}, para atender 
a los gastos de viaje del profesorado y alnmnos de la 
referida Escuela. 

- Pouer a disposicióu del director de la Escuela 
Mwúcipal de Música la stuna de 3,000 ptas., uecesaria 
para atencioncs de material de la referida Escuela por 
lo que resta rlel presente año; apliclÍ.Ildose la indicada 
cautidad al vigeatc Presupuesto (x-5. 0 B-340a). 

- Conccdcr a la Sociedad Dante Aliglúeri una sub
vención de 2,ooo ptas., que se aplicara al vigente Presu
puesto (x-6. o B-354). en atención a la labor cultural y 
a las cuscïí.anzas gratuitas del idioma italiano que da 
en uuest.¡:u ciudad. 

- Íuterin sc proceda a la provisión reglamentaria 
de la plaza dc auxiliar de labores pnicticas, y en ate.tt
cióu a las circuustancias que concurren eu doña Enri
queta Masdeu Garc.la, nombrar para dicho cargo, cou 

caracter interina, a la expresada señora, con el haber 
anual consiguado en Presupuesto. 

- Conccder a doña Josefa Ferrer Rodrlgnez, pro
fesora auxiliar de labores adscrita a la Escuela ::\Iuni
cipal de Bosque de Montjuich, cuarenta dias de licencia 
antes y cuarenta dias dcspués del alumbramiento, con 
abono de sus haberes. 

- IIabiendo adquirido don Demetria Vendrell 
MuUlter la finca n. o 281 de la calle de Castillejos, en cuyo 
inmuehlc esta i11stalada una Escuela nacional, abonar 
a dicllo scüor, a partir de 1.0 de octubre tütimo, los 
alquileres que, por la mencionada Escuela, venia perci
biendo la anterior propie~aria, doña Soledad Selvas. 

- Aprobnr la relación relativa a los alumnos beca
rios proccdentes de las Escuelas Cotnplementarias de 
Oficios, para que, con arreglo a la misma, puedan pagar
se, a ra?.ón de roo ptas. a cada uno, en concepte de 
gastos dc material y libros adquiridos; aplicandose el 
importe total de I,ooo ptas. a que asciende dicha rela
cióu a la consignación expresa que, para este concepto, 
figura en el vigente Presctpuesto (x-5.0 B-342). 

-Dar la aprobación a la relación relativa a los al nm
nos becarios procedentes de las Escuelas Complemen
tarias de Oficios, para que, con arreglo a la misma, 
puedan pagarse las cantidades que se indican, en con
cepto de hospedaje, aplicandose el importe total, de 
1,500 ptas., al vigente l"rcsupuesto (X-5. 0 B-342). 

- Proccdcr a la adquisición del mobiliario nece
sario para el Grupo escolar Primo de Rivera, reciente
mente constrnído en el Parque Güell, y destinar, a tal 
efecio, la cautidad de 6o,ooo ptas., que se aplicara al 
Presupnesto c:rtraordinario de 1923 (x-3. 0 -36), y declarar 
exceptuada de ' la necesidad de subasta o concurso la 
expresada ad'quisición. 

SECCIÓN DE HACIENDA 

INGRESOS 

Conceder los permisos de ocupación de vía pública 
que se detallau en la relación adjunta al dictamen que 
motiva este acuerdo. 

- Denegar· los permisos para la ocupación de vía 
pública que se detaUan en la relación adjunta al dicta
men que motiva cste acuerdo. 

- Aduútir la dimisión que de su cargo de agente 
de arbitrios han presentada don José Valenzuela Torres 
y don ::\Ianuel _\bollado. 

- Hacer nucvo libramiento para el pago, a don 
Eduardo Pareja dc Torres, con cargo al Pr~upuesto 
vigente (xrx-tínico), de la· cantidad de 75 ptas. que le 
correspoudia pcrcibir, y que fué reintegrada a Fondos 
munici pales. 

- Dar de baja, en el Padrón de electromotores, 
las inst.alaciones electromecanicas correspondientes a la 
casa n. 0 25 de la calle dc Piqué, por enanto .no figura 
tarifas de derechos, aplicables a este caso, ên el vigente 
Prcsupuesto, y qne, con cargo al vigente Presupuesto 
(xrx:-único), scà dcvnelta a don Vicente Ribas Creus 
la cantirlad de 140 ptas., pagada, indebidamente, por el 
arbitrio dc inspccción dc electromotores. 

- Reintegrar, con cargo al vigente Presupuesto 
(xrx:-único), a dou A.utonio Calero Barceló la cantidad 
de 25 ptas., satisfecha dc mas, indebidamente, por le 
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arbitrio de traslado de muebles a la calle de Aragón, 
número 88. 

- Declarar a la Sociedad Cooperath·a de Tocineros 
T.,a Ibérica acogida al régimen de bonificaciones esta
blecido durante el corriente ejercicio de 1928, con res
pecto a las extracciones para el consumo de otros 
pueblos, de jamones, tocino salado y mantecas proce
dentes de reses de cercla sacrificadas en los Mataderos 
de esta ciudad, por sus asociados, cuyos productos se 
centralizaran en el local del Paseo de San Juan, n. 0 57. 
mediantc el cumplimiento de las reglas establecidas. 

PRESUPUESTOS 

Desestimar lo. instancia de la Catalana de Gas y 
Electricidad, S. A., contra el acuerdo de 9 de octubre 
último, aprobo.ndo la liquidación de los derechos y tasas 
por aprovechamicnto del suelo, sub5uelo y vuelo de 
la vfa pública, transformados en una participación en 
los ingresos brutos, que le corresponde pagar por el 
segundo semestre de 1924 y años 1925, 1926 y 1927. 

ESTADÍSTICA y DEMOGRAFÍA 

Incluir, en el vigente Padrón de habitantes, a las 
personas contcnidas en las hojas declaratorias presen-. 
to.das por los cabezas de familia que a continuación se 
expresan, con los domicilios correspondientes : A don 
José Riquelme Pérez, en la calle de Ausias March, nú
mero 78, Cuartel; a don Antonio Crexans Borras, en la 
de Valcncia, n. 0 417, I.0

, 2.1\¡ a doña Enriqueta Sirvent 
Cortés, en la del Arco de San Onofre, n. 0 J, 4. 0

, 2.n.; a 
doña Maria Francés Do.ménech, en la del Rosellón, nú
mero 374. 3.0

, x.B; a dofí.a Cayetana Sanchez Gómez, en la 
de Casa.tlOVa, 11.0 155, pral., 2.B; a doña amparo Soto 
Donúnguez, en la de Enrique Granados, n. 0 41, 3.0

, 2.n; 

a don Femando Muñoz Brioncs, en la de Wifredo, nú
mero 6, I.0

, r."'; a don Mauriclo Eueriz Giménez, en la 
de Sau Clemenle, 11.0 8, 3.0

, r.a; a don Francisco Gon
zAlez Silva, en la de Montserrat, n. o 6, bajos; a don 
Timoteo Só.iz Gouzalez, en la de la Constitución, n.0 121, 

bajos; a don Pedro Burillo Ruiz, en la de Entenza, nt1-
mero I 16, bajos; a don Alberto Pascual Gouzalez, en la 
de la Travesera de Sans, n. o 58, bajos; a doña Lucila Za
baleta Cobas, en la de la Pro...-idencia, n. 0 51, bajos; a don 
José Alrnero Reales, en la del Santo Cristo, n. 0 41, 
principal; a don L. Soliua Mendiola, en1 a de Capellans, 
n.0 13, tienda; a don Juan Puntas Garro, en la de Mira
llers, n. 0 14, 2. 0

; a doña Soledad Giméuez Bastida, en 
la de Pontevedra, n. 0 36, bajos, y a don Miguel Tomas 
Barceló, en las barracas de la Mar Bella, n. o 22. 

- Dar de alta, en el vigente Padrón de habitantes, 
con sns correspondientes domicilios, a los seiÍores que 
se citau, procedentes de las poblaciones que se mencio
nau : A don Mauricio Guardis Riera, esposa e hijos, 
de Alfonja, en la calle de Asturias, 11.0 21, 1.0

; a doña 
Elvira Donallo Bernat y demas personas contenidas en 
la hoja declaratoris, de Badalona, en la de Blasco de 
Garay, 11.0 48, 4. 0

, r.a, y a don Ratnón Rodríguez Mo
reno, esposa e hijos, de Badalona, en la plaza del Trans
vaal, Torre Azul, 

- Dar de baja, en el vigente Padróu de habitantes, 
a las personas que se indican, domiciliadas en las casas 

que se expresan : A doña Irene Fontenla Maristany e 
hijos Irene, Pablo, Maria de la Estrella, Francisca, Rosa 
y Gerardo, en el Paseo de San J uan, n. 0 5, 2. 0 ; a doña 
Rosalia Ferrando Montalvo, en la calle del Brnch, nú
mero XI4, 1.0

, z.a; a los consortes don Jaime Badia 
Oliva y doña Josefa Cartaña Anguera, en la de Cer
deña, n. o 209, tienda; a don J aime Morgades Villamur, 
esposa e !uja, en la de la Freneria, n.0 g; a los consor
tcs don Emerio Camps Buxeda y doña Rosa Colet 
Juanola, en la de Espalter, n. 0 6, 3.0

, 2.B; a doña Do
lores Clos Pons, en el Pasaje de Bernardino, n.o 3, 2. 0 , 

1.1\, y a don Juan Doménech Bori, esposa e hijos, e11 la 
calle de Cicerón, 11.0 7, 1.0

, I."'. 

SECCIÓN DE FOMENTO 

OBRAS PARTICULARES 

Couceder a doña Aurora Serra y a don Angel Mur 
la exención de los derechos correspondientes al edificio 
que don J uan Vila Barnils solicitó construir en la calle 
de Muntaner, n. 0 514. 

- Reiterar a don Antonio Palleja la orden que se 
le pasó, relativa a que ponga en condiciones de higiene 
y decoro, pavimentandolo y blanqueandolo conve
nientemente, el pasaje particular, sin nombre, que une 
el de la Paz con la c.alle Nueva de SJI.Il Francisco, y que, 
sobre todo, extreme seguidamente la vigilancia del 
mismo, y concederle, para poner en condiciones de 
higiene y decoro el pasaje y blanquearlo y pavimen
tatlo convenientemente, un plazo de quince dfas. 

- Conceder una prórroga de seis meses en la vi
gencia del permiso que se concedió a don Francisco 
Guillem para construir 1.tna casa de bajos y nna cerca 
en w1 solar con frente a la calle del Doctor Letamendi 

- Ordenar a don José Claramunt que, dentro del 
plazo de quince dfas, proceda a separar la trausmisión 
de movimiento del taller de la calle de Sepúlveda, n. o 264. 

- Conceder permiso a don Florencio V ehils, a titulo 
de precario, para construir tres claraboyas o lucema
rios en las aceras de las casas n.• 32 y 34 de la Avenida 
de la Puerta del Angel. 

- Reiterar a doña Dolores Salat la orden que se 
le pasó, relativa a que, para seguridad de los moradores 
de la casa n. 0 34 de la calle de Riego, substituyera con 
urgencla las vigas que estan carcornidas y carnbiara 
la disposición de la cubierta, estableciendo el desvan 
en la forma preceptuada por las Ordenanzas municipales. 

- Mandar a don Sebastian Bosch que solicite la 
legalización de las obras practicadas, sin el correspon
dientc permiso, en el interior del jardin de la casa nú
mero 23 de la calle de Santa Perpetua, e imponerle, 
por la infracción cometida, una multa de 100 ptas. 

- Desestimar los escritos previos de reposición 
interpuestos : Uno, por don Ramón Oller, en cuanto 
hace referenda a la orden que se le pasó, relativa a que 
derribara inmed.iatantente los muros y techos recien
temcAte construfdos, sin el oportuno permiso, en la 
casa n. 0 95 de la calle de Asturias; otro, por el propio 
señor, contra el acuerdo, de 25 de septien1bre última, 
imponiéndole una multa de too ptas. por haber prac
ticada obras, sin permiso, en la repetida casa n. o 95 de 
la calle de Asturias, y otro, de la sociedad anónima 
Roussel, contra el acuerdo, de 9 de octubre, imponién-
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dole una multa de 250 ptas. por no baber dado cumpli
miento a la orden relativa a que adaptara las chimeneas 
que utiliza eu la calle de Cerdeña, n. 0 230, a los precep
tes de las Ordenanzas municlpales. 

OBRAS PÚBLICAS 

Suministrar, a la o1ax:ima presión, la pluma de agna 
de que se balla dotada la casa de don Emilio Lleó Es
cofet, sita en la calle de Xucla, n. o rs, y disponer que la 
referida pluma, que se balla inscrita en el Regjstro de 
u~uarios del Manautial de Moncada a nombre de los 
herederos de don Magin Mainer, se inscriba a favor 
d'el referido seiior; abonandose, por todo ello, los dere
chos o arbitrios que procedan. 

- Acceder a la petici6n de don Cayetano Vinzia 
Falciola para que se suministre, a la mayor presión 
que la que actualmente alcanza, la pluma de agua de 
Moncada de que se balla dotada la casa de su propiedad, 
si ta en la calle de la Unión, n. o 16, sin necesidad de pre
via inscripción en el Registro de usuarios de Moncada a 
favor del solicitante, por tenerla ya inscrita a su nombre; 
abonàndose, por todo ello, los derecbos o arbitrios que 
procedan. 

- Suntinistrar, a la mayor elevación, la media pluma 
de agua de Moncada que surte la casa n. o 26 de la calle 
Nueva de San Francisco, propiedad de don Francisco 
Riera, y disponer que la referida pluma, que figura 
inscrita como formando parte o porción de las dos 
plumas destinadas a la casa n.8 28 y 30 de la calle Nueva 
de San Francisco, se inscriba a favor del recurrente; 
abonandose, por todo ello, lo¡:¡ derechos o arbitrios que 
procedan. 

- Aprobar el acta de recepción definitiva d,e las 
obras dc construcción de la colectora de rieras y de 
cloacas y otras obras accesorias en la calle de Cata
luña y otras de la barriada de Sarria, ejecutadas por 
la Sociedad Metropolitana de Construcción, y que, por 
haber cesado la responsabilidad de la alud:ida entidad 
contratista, le sea devuelta la fianza que constituyó 
para garantir el cumplimiento de las e.xpresadas obras. 

- Ampliar en 66'60 ptas. el importe de la adju
dicación del concurso conced:ido a don. Francisco Sala
zar para el swninistro de varias piezas de madera con 
destino a los trabajos que se realizan por los Talleres 
municipales; aplicandose d:icho exceso al vigente Pre
supuesto (XI-1.0 -387c). 

- Poner a disposición del Negociado de 11ayordo
mia y Compras un crédito de 480 ptas., necesario para 
la adquisición de 6 toneladas de carbón de fragua con 
destino a varias secciones de los Talleres municipales; 
aplicandose el referido importe al vigente Presupues
to (XI·I. 0 ·387d). 

- Aprobar el presupuesto, ascendente a 870 ptas., 
para llevar a cabo el arreglo de las canales, tuberfas 
de desagüe y cubierta del almacén del Instituto Muni
cipal de Higiene, si to en el cbaflan de las calles de Sicilia 
y Llull, importe, el referido, que se aplicara al vigente 
Presupuesto (XI-I. 0 -382c). , 

- Dar la aprobación a la factura de la sociedad 
anónima Ferrocarril de Sarria a Barcelona, relativa a 
la modificación de los cables alimentadores de su línea 
aérea en el trayecto afectado por el establecimiento de 
la red aérea de trabajo de la linea provisional de tranvias 

' 

establecida a través de la calle de Balmes para el enlace 
de las VÍas estrcchas que sm ·cn las lfneas n.s 16 y 17, 
existcntes en la calle de Vcrgara y Ronda de la Univer
sidad, desvíadas asi al objeto de facilitar la pavimen
tación de la plaza de Cataluña, de importe 584'22 ptas ., 
que se aplicara al Presupuesto extraordinario de la 
Décima del año 1920-21 (X-1.0 -3.•). 

- Desestimar la instancia del director general de 
Los Tramias dc Barcelona, S. A., en nombre de ésta 
y de otras compañias concesionarias de tranvias, en so
licitud de que, al igual que se tiene establecido con las 
lincas de autobuses ya existentes, no se pueda auto
rizar la implantación de otro cuyo recorrido sea total 
o parcialmente analogo al de las lineas (le tranvias en 
circulación. 

- Aprobar la cuenta de los gastes ocasionades co11 
motivo de la confrontación del proyecto de transbor
dador aéreo destinada a enlazar la explanación del Pa
lacio N ací on al de la Exposición con las inmed:iaciones 
del castillo de Montjuich, requiriéndose al peticionaria 
don José M.a de la Villa Buxeda para que ingrese su 
importe, de 250 ptas., en las Arcas municipales. 

- Prestar la aprobación a la cuenta de la sodedad 
anónima David, de importe 1,313'2o ptas., por los ser
vicies de taxis prestados al personal facultativo dep.en
diente de la Dirección general de los Servicios técnicos 
durante el mes de julio último; aplicandose la referida 
suma al vigcnte Presupuesto (VI-1. 0 ·146). 

- Instalar tres lamparas, de so bujías, en la calle 
de Jesús Maria, y otras tres, de igual potencia, en la 
de Vistahermosa, destinandose para ello la cantidad 
de r,oxo'52 ptas., que se aplicara al vigente Presupuesto 
(IV·I. 0 ·8rc). 

URBANIZACIÓN Y· REFORMA 

Aprobar la hoja de aprecio del perito de la Adm.inls
tración para la expropiación de la finca n." 23 de la 
calle de Mercaders, propia de don José, don J acin to, 
don J orge Deu Bosch y doña Francisca Bosch, y tener 
fijado por convenio, el justiprecio de la expropiación, 
en la cantidad de 299,693'33 ptas., y autorizar a la 
Alcalclia, previo examen de los titules de propiedad 
y certificado de cargas de la finca, que, de existir, li
berara el propietario a sus costas, para proceder al 
pago o consignación del justiprecio con cargo al Pre
supuesto extraordinario de la Reforma, poniéndose en 
conocimiento del Excmo. Sr. Gobernador civil de la 
provincia el presente acuerdo. 

- En presencia de baberse incoado expediente de 
expropiación forzosa de parte de la finca propia de 
los berederos de don Tomas Nicolau, sita en la calle 
de Muntaner, n. 0 530, afectada por el proyecto de nuevas 
alineaciones y ensanche de la citada via, aprobado defi
nitivamente en 24 de noviembre de Ig:zo, y formulada, 
por el perito de la Ad.min.istraclón, la hoja de aprecio, 
que ha sido acaptada por los propietarios, se acuerda 
aprobar la hoja de aprecio de referencia, en la que se 
fija por convenio, en la suma de 89,838'512 ptas., el 
justlprecio de la cxpropíación de que se trata; que lo 
d:ispuesto es sin perjuicio del examen, por la Oficina 
del Patrimonio municipal, de los títulos de propiedad, 
para venir en conocimiento de si sobre lo que se expro
pia pesa alguna carga o gravamen, que, de existir, 
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cancelarim los propietarios a sus costas; y que el pago 
o su consignacióu, según proceda, sea con cargo al 
Prcsupucslo e.xtraordinario de la Décima de 1920-21 
(IX-8.0 -2.•). 

- Exponcr a información pública, por el plazo de 
veintc dias húbiles, los siguientes proyectos : De ra
santes, para las calles de Génova y Telégrafo (entre la 
Avenida dc Nuestra Señora de Montserrat y la calle 
dc Brusclas) y para las de Bruselas y Servia (entre Gé
uova y Florcncia), en la barriada del Guinardó; cle 
modiiicación, de una sección de la vía de enlacc de las 
barriadas altas dc Gracia y Horta por. el Santuarío del 
Coll; y dc escalinata, para la calle del Telét,'IafO (entre 
la Avenida de Nuesl-ra Seüo1·a de Montserrat y la calle 
dc Varsovia}, en la barriada del Guinardó. 

- Adjudicar definitivaruentc el concurso público 
para las obras de apertura de una vía de enlace cnlre 
el Paseo de Maragall y el dc Fabra y Puig, y otra, cu 
la calle de Pi y :\Iolist y la carretera de Comella a Fogas 
de Tordera, a don] osé Llevat, por la cruüidad de 325,000 
pesctas, devolYiéndose a los demas concursant.es el 
dcpósito o fianza provisional que constituyeron para 
tomar parte eu el concurso. 

SECCIÓ!\ DE E~SANCHE 

OBRAS PARTICULARES Y PERSONAL 

Couccclcr los siguicutes perlllisos : A don Auge! 
Hern:ra, para edilicar una casa de planta baja en el 
Pasaje de Roura; a doña Luisa Riba, para construir 
una casa dc plauta baja en el Pasaje de Juan Casas; 
a don \>Venceslao Nogués, para construir una casa dc 
planta baja en el Pasaje de Morenes, y a don Vicente 
Sorribas, para conslmir tllia casa de p lanta llaja en 
el Pasaje dc Olivé; entencliéndose que estas concesiones 
uo signHican reconocimieuto de la urba11ización dc tales 
pasajes por parle del Aynntamiento, el cual se reserva 
curutt.os derechos puedan corresponderle y la facult.ad 
de establccer nuevas alineaciones y rasantes sin indem
nizacióu algmta. 

- Abonar a doña Clara Bascorupte Esclusa el haber 
correspondicnte al mes de septiembre que debía haber 
pcrcibido su difunto esposo, el peón caminero don José 
Fuster Agustí. y, a partir del dia I.0 de octubre último, 
la pcnsión anual dc x, uS' 10 ptas., con cargo al vigent.e 
Presupuesto de Ensanche (1-2.0 -3.a a 62). 

- Otorgar permiso a don Fernando Fuster para 
lcgalizar las obras inleriores que ha efectuado en los 
bajos dc la rasa n ° 42 de la Rambla de Catalnña. 

- Satisfaccr a don Carles Abarca, en su calidad 
de apoderado de doüa l\Iercedes y doña María Combas, 
las sumas de 40 y 30 ptas. satisfechas indebidamente 
con moii\'0 de depósito, por reconstmcción y couscr
vación dc pavimentes y construcción de tm albañal 
en la casa n. o 29 de la calle del Aguila; aplicanclose las 
rcfcridas sumas al vigente Presupuesto (xnt-único). 

- j\{anlener il'ltcgramehíe el acuerdo por el que se 
impuso a dou Cnsto J,azaro la multa de 50 ptas., y faci
litar a dicho scüor el permiso que legalice la casa dc 
bajos const.ruída, sin penuíso, en un solar de la calle 
de Enamorats, cerca a la de la Independencia. 

- Dcjar sill cfecto, en vírtud de estimar atendibles 
las razoues alegadas por don Juan Casanovas, los acuer-

dos adoptados en sesión ordinaria de II de septiembre 
último, y, en substitución de los mismos, obligar al 
interesado a satisfacer la multa de :15 ptas., y abonar 
los clcrechos sencillos correspondientes a las obras prac
ticadas en el alUllo de la casa 11. 0 91 de la calle de Coello 
una Yez efc·ctuado lo cuat le pedra ser expediclo el per~ 
miso que legalice las mismas. 

- I,ibrar a clon )nan Blanch, en nombre de la socie
dad an6nima P,l León, el permiso que legalice la obra 
que, sin pcrmiso, se practicó en la casa 11. 0 rq de la 
calle de Aribau, consistente en Ia .supresión de una 
columna entre dos portales para convertirlos en lUlO solo. 

OBRAS PÚ'BLICAS 

Adquirir, con cargo al vigente Presupuesto de Eu
sanche (vr-1. 0 -139). del Bazar de los Andaluces, y por 
el precio de 1,712'6o ptas., el material de escritorio 
que precisa para. llenar los trabajos encomendados a 
la Scccióu AdlllÍIÚstratiYa de Ensancbe, y, con cargo 
a la misma consignación, adquirir de la casa Ellams 
Duplicator, por la c:mtidad de ros ptas., tres cajas 
dc peliculas Ellams para el servicio de las maquiuas 
dc cscribir. 

- Declarar sobrante de via pública, y, por consi
guientc, dc propiedad particular del i.\Iunicipio, el tra
yecto del camino de la Yerueda comprendido entre las 
calles de Felipe II (antes çle Bach de Roda) y Lope de 
Vega, incluyendo dicho trayecto en el inventario de 
bicnes del Aymttamiento, a los debidos efectes, y, en 
especial, al dc su inscripcióu eu el Registro de la Propie
dad como dc dominic del Mtuúcipio. 

- Destinar la suma de 2,ooo ptas., que se aplicara 
al vigentc Presupuesto de Ensanche (vr-1.0 · 139), para 
gastos mgeutcs. 

- Aprobar las siguientes cuentas : Una, de la Socie
dnd General de Aguas de Barcelona, de importe 469'8o 
pesetas, relativa a la rcparación de coutadores de agua 
de las fuentes públicas de Ensanche durante el mes de 
agosto úllimo; y otra, de la Empresa Concesiouaria de 
Aguas Subíerrfmeas del Rio Llobregat, de importe 
56'75 ptas., por la reparación del contador de agua si
tuado en el cruce de las calles de Borrell y Cortes, du
rantc el mes de agosto últin10, y clisponer que las refe
ridas ca11tidades se consignen en el próximo Presupuesto 
como crédito reconocido. 

- Poner a clisposición de la . Dirección de los Ser
vicies técuicos la cantidad de r,soo ptas., con cargo 
al Presupuesto vigente de Ensanche (n-r. 0 -142), para 
atendcr a los gastos de constmcción de estantcrías y 
dcmas, con motivo del traslado de las oficinas de En
sanchc. 

- Procedcr, bajo el presupuesto de 254'45 ptas., 
que se aplicara al ordinario de Ensanche (IV-1. 0 -123) . 
a la iustalación de dos lé.mparas, de so bujías, 1ma, 
sobre posle, y otra, en repisa, en la calle de la Acequia 
Condal, trayecto compreuclido entre la plaza de la Es
tación deM. Z. y A. (San Andrés) y el torrente del Nhio, 
detras dc la iglesia parroquial. 

- Hnajenar, por el precio de 5,778'26 ptas., a don 
José Caüameras Escriga, una parcela procedente del ca· 
mino dels Enamorats, en su trayecto comprenclido en la 
manzana delimitada por las calles de Sicilia, Consejo 
de Cicnto, Cerdeña y Diputación, ·y que fué declarado 
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sobraute de via pítblica y vacaute de paso de agua, 
parceJa que mide una exteusión superficial de 132'30 m2

, 

y linda, al norte, con pertenencia de don Francisco 
Vidal y Gil; al este y sur, con el mismo camino, y al 
oest.e, con parccla de igual procedencia, que trata de 
adquirir don J aimc Puigarnau; que, asimismo, se ena
jcne a don José Caüamcras Escriga, por el precio de 
2,830'16 plas., otra parcela procedente del referido 
trayecto del camino dels Enamorats, declarada sobrantc 
de vía pública y vacante de paso de agua, parcela que 
mide, a su vez, una extensió:u superficiaJ de 64'8o m 2

, 

y linda, al norte, cou parcela del mismo camino, que 
trata dc adquirir el propio seitor Cañameras; al cste, 
con el nombrado camino; al sur, con derechos de don 
Ramón Ginesta, y al oestc, cou parcela del mismo ca
mino, solicitatla, también, por el propJ.o seií.or; que los 
precios fijados se enteuderan libres de todo gasto, y 
que una vcz el nombrado señor haya ingresado las can
tidades precio de adquisición de las parcelas descritas, 
se remi tan los antecedentes al notario que 1e corresponda 
en turno, para que redacte y remita la oportuna escri
tura de venta, a los efectos de su reglamentaria apro
bación y subsigtúent.e firma de la escritura definitiva. 

- Aprobar el acta dc retmión de peritos relatiYa 
a la e."propiación de la finca de la calle de Blesa, afec
tada por la apertura del paseo ascendente de ).!ont
juicb, propi a de don ] aime, doña Teresa, doña Mer
cedes, doña Maria del Rosario Fontanils Espinosa y 
de don Anselmo, don Luis y doña Teodora Gomez Fou
tan,qs, que debe ser eJ>..-propia:da para la apertura del 
pasco asccndente de Montjtticb, y que, por el precio 
fijado dc comítn acuerdo por dicho perito, que es la 
cantidad de 49.435'75 ptas., que se aplicara al Presu
puesto exíraordinario de Ensauche de 1927 (XI-5. 0 -13), 
sc adquiera, de los i.ndicados sefiores, 1a parte de la indi
cada finca, y requerir a dicho propietario para que pre
sente, en el Negociada de Obras pública,<> de la Sección 
de Ens~mche, los Htulos justificatives de su derecho 
de propiedad, y, una vez acreditada ésta y que la finca 
se balla Hbre de toda carga, inscrita o mencionada en 
el Registro de la Propiedad, se remitan los antecedentes 
al uotario a quien por turno corresponda, o se redacte 
la correspondiente acta administrativa para la firma 
de uno de dicbos documentes. 

- Proceder, bajo el presupuesto de 35,657'66 ptas., 
que se aplicara al extraordinario de Eusauche (xr-3.0 -6.a), 
por la coutrata de construcción de cloacas en las calles 
de Provenza, Industria, Córcega y otras, adjudicada 
a don 1!arcelino Padró, a la construcción de cloacas, 
albaiiales y demas obras accesorias en las calles de 
Rosellón (entre las de Independencia y Rogent) y Fi
nestrat {entre las de Xifré y Rogent). 

- Adjudicar a la Compañfa Barcelonesa de Elec
tricidad, S. A., bajo el presupnesto de 1.I66,o41'53 pe
setas, el concurso para el suministro e instalación de 
las lineas distribuidoras de fhüdo a los faroles que deben 
instalarse en varias vfas de la zona de Ensanche y los 
cables ueccsarios para Wlir dichas distribuidoras a las 
lincas de dlstribución de la propia Compa:ñía, y remitir 
los antecede.ntcs al notari.o don Antonio Par para la 
redacción y firma de la correspondiente escrituta. 

- Aprobar la certificacióu final de las obras de paso 
superior y de w1 sifón eu la calle de Marina, sobre la 
línea de ferrocarriles del Norte de España, realizados 
por Valentin Almirall, S. A., estudios y construcciones 

de ingenieria, y que sc proccda a su pago, en enanto 
a 17,798' 25 ptas., con cargo a la cantidad consignada 
para dicha conlrata, y en enanto al resto de r 66,771, 
con cargo a la cantidad consignada para las obras de 
nrbanizacióu de las calles de l\Iarina y otras afluentcs, 
acljudicadas a don PrimítiYo Espimís, y · que las canti
dades rcfcridas se aboneu cou cargo a la relación dc 
result.as ucl vigente Presupuesto, quedando únicamente 
retenida la cantidad de Ioo,ooo ptas., segítn se prescriue 
eu el pliego dc condiciones. 

- Atendido el desacucrdo formalmente planteado 
entre los pcrit.os del Ayuntamiento y el del interesado, 
con rclacióu al justlprccio de las fincas n.• 70 y 72 clc 
la calle dc Blasco de Garay, propias de don Francisco 
Tejedor, expropiadas para la apertura del paseo aseeu
dcntc de Moutjuich, dirigir por el Excmo. Sr. Alcalde, 
alen to oficio al Iltre. Sr. ] uez de primera instancia al 
partido o jurisdiccióu eu que se hallau sítuadas las 
fiucas relacionadas, para que proceda a la desiguacióu 
de perito tercero, a los efectos oportunos; que se solicite 
por la Alcaldia, del Iltre. Sr. Delegado de Hacienda de 
la provincia, una cerlificacióu de la renta o, en su caso, 
del liquido que, como riqueza imponible eu los dos 
últimos años y cu el corricute, resulta, cou relación al 
inmucble que ha de e.'{)?ropiarse, asf como de la con
tribución que se le haya impuesto y sus recargos mtmi
cipales en igual tiempo; y que se interese por la Alcaldia, 
del señor Registrador de la Propiedad del Partido, 
ccrtíficación dc los datos obrautes en su oficina con re
lación a dicha finca, cou especial indicación del nombre 
dc la persona o personas en cuya fase consta inscrita; 
dc las cargas y scrvidumbrcs que la afectau o que tenga 
a su favor constittúdos, de las condiciones de los arren
uamicutos que tal vcz sc hubiesen inscrito refercnte 
a la propia finca. 

CONTRIBUCI01fflS 

Otorgar, a partir del día r. o de enero de 1928, la 
baja del recargo extraordinario del 4 por roo, de la con
tribución urbana que se ha venido satisfaciendo durante 
veinticiuco años por los siguientes inmueb1es: 

Casa n.0 415, antes 53, de la calle de Valencia, ins
crita eu el Registro fiscal con el n. 0 5891 (S. :;\1.) a nombre 
de don Enrique MoreU. 

Casa n. 0 So, antes 82-84, de la calle de Sicilia, ins
crita en el Registro fiscal con el n. 0 9666 a nombre de 
doña Ant.onia Cuadrench. 

Casa n.0 2.p, antes 71, de la calle de Roger de Flor, 
inscrita en el Registro fiscal con el n. o 631 (G.) a nombre 
de don J uan Gobern Aris. 

Casa n. 0 88 de la calle de Cerdeña, iuscrita en el 
Registro fiscal cou el n. o 2435 a nombre de dou Ramón 
Vilaclas. 

Casa n. o 40, au tes ¡o, de la calle de Aragón, ins
crita en el Registro fiscal con el n. 0 n:r66 a nombre 
dc don Ant.onio Ribas. 

Casa n. 0 65-67, antes 69, de la calle de Rocafort, 
inscrita en el Registro fiscal con el n. 0 7768 a uontbre 
de Hilat.uras Caralt Pérez, S. A. 

Casa u. o 176, ant.es 76, de la calle del Roscllón, ins
crita eu el Registro fiscal con el n. 0 724 {G.) a nom
bre de don Salvador Ventuta. 

Casa u. o 311, antes 9I, de la calle de Na'poles, ins. 
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crita en el Registro fiscal con el n. 0 rrz6 (G.) a nombre 
dc doña Jonquina Jrmyent. 

Casa n. o 30 dc la calle de Gerona, inscrita en el Re
gistro fiscal cou el n. 0 roSo (G.) a nombre de don José 
Rius :Mestres. 

Casa n.0 238, antes 6, de la calle de Roger de Flor, 
inscrita en el Registro fiscal con eln.0 649 (G.) a nombre 
de doti José Demet. 

Casa n. o 189 dc la calle del Rosellón, inscrita en cl 
Registro fiscal con el n.0 684 (G.) a nombre de doña 
Justina Ortega. 

Casa n. 0 IZ.'i. antes I, dc la calle de Mrmtaner, ins
crita en el Registro fiscal con el n .0 340 (G.) a nombre 
de don J nan Pascuct. 

Casa n.0 222, antes I48, de la calle del Rosellón, 
inscrita en el Registro fiscal con el n. 0 740 (G.) a nom
bre de don Pedro 1.\IIasana. 

Casa n. 0 212, antes 82, de la calle de Muntaner, 
inscrita en el Registro fiscal con el n. o 373 (G.) a nom
bre de don Juan Sandrós. 

Casa n. 0 23 de la calle del Parlamento, inscrita en el 
Registro fiscal con el 11. 0 5940 a nombre de don Carlos 
Llopis. 

Casa n. 179, antes 37. de la calle de Gerona, ins
crita en el Registro fiscal con el n.0 967 (G.) a nom
bre de don Juan Amigó. 

Casa 11.0 236, antes 94, de la calle de Córcega, ins
crita en el Registro fiscal con el n. 0 1021 (G.} a nombre 
de don Juan Pont Casas. 

Casa n. o 95 de la calle de Villarroel, mscrita en el 
Registro fiscal con cln.0 10417 a nombre de don Fran
cisco Fabrcgas. 

Casa n. o 132, antes 210, de la calle de Roger de 
mor, inscrita en el Regisi.To fiscal con el n . ., 7809 n 
nombre dc doüo. Josefa Calvet Nava. 

Casa n. 0 187, untes 109, de la calle de Tamarit, 
inscrita en el Registro fiscal con el n. o 9788 a nombre 
de don Joaquín Ordis Bon al. 

Y comtuticar el precedcnte extremo a la Aclmi.Iús
trnción dc. R.cutas públicas de esta provincia para que 
proceda a anotar dicbas bajas en los documentos corres
pondientes de aquella dependencia. 

l\IOCIÓK 

Sc aprob6 l!lla, subscrita por el ilustre señor don 
Mariano Martí Ventosa, en el sentido de que, teniendo 
en cue.nt.a el éxito habido en años anteriores con motivo 
de La Navidad del Pobre, institufda por el Colegio 
Academia Torner, en colaboración directa con los Al
caldes de barrio del dis tri to I, se digne el Ayuntamiento 
encabezar la subscripción que, a tal efecto, se lleva a 
cabo, cou la cantidad de 500 ptas., igual a la donada 
en el año r925. Se aprobó, a la vez, que el importe de 
que se truta sea aplicada con cargo al vigente Presu
puesto (':\.-vn-único). 

PROPOSI CI ONES 

Sc nprobaron las siguientes, subscritas por los llus
tres seií.ores que se ex'presan: 

Dc don AgustLn Mariné, interesando que se instale 
una triblllla en la plaza de Orfila, para poder, dcsde 

ella, presenciar los festejos que tendran lugar en el 
Paseo de Torras y Bages, de la barriada de San An
drés de Palomar, el d.fa 2 de diciembre próximo, con 
moti,·o de la fiesta mayor, inauguníndose dicha vfa y 
cclcbraudosc cu ella l!llas carreras de motocicletas. 

De don Joaquín Llansó, en el sentido de que, como 
resoluci6n del concurso abierto por acuerdo de 2r de 
jwúo dd año pr6x:imo pasado, invitando a las casas 
que se dedicau a la iustalaci6n de aparatos conve1úentes 
para la orcleuaci6n dcl trafico a que presentaran propo
siciones o expusierau ideas sobre dièho asunto, con sus 
pianos y presupucstos, aplicables al problema planteado 
cu la plaza de Catalwia, se acuerde, de conformidad con 
lo infortnado por los Servicios técnicos municipales, 
y con objcto dc ir a la completa solución del mismo, 
manifestar a la Socicdad Ibérica de Construcciones 
Eléct.ricas la convcniencia de que ponga, en relación 
cou el ingeniero mtmicipal encargado, el personal técnico 
que estime conven.iente, especiali.zado en el asunto, a 
los efectos de que, conjuntamente, y atendiendo a los es
pedales puntos de vista que pueda tener en el nrismo 
el Ayuntamiento, se proceda al estudio y redacción del 
proyecto defirúti\•o de ordenación y regulación del tra
fico de la plaza dc Cataluña, ampliando dicho estudio 
al Paseo dc Gracia y a la Via Layetana, cuyas calles, 
por su traHco muy intenso y especiales condiciones, 
requieren urg<.'nte ordenación, maxime si se tiene en 
cucuta el armtento que se producira durante la próxima 
Exposición de Barcelona. 

De don Enrique Barrie, iuteresando que se apruebe 
la relación que acompaña a la proposición que motiva 
estc ncuerdo, que contiene una concesión para la venta 
de frut.as y verduras, y otra para la de fruta seca; peti
ciones que hnn sido informada$ favorablemente por 
los respcctivos ilust.rcs señores Concejales jurados. 

De clon Juan Salns Antón, para que sea aprobada 
la inversión dc la cautidad de 3o,ooo pesetas que le 
fué cntregadas para pago de los gastos que se ori
ginasen con tnotivo de la rectificación extraordinaria 
del Censo electoral. 

De clon J oaqul.n Llansó, interesando que, dado el 
estado avanzado en que se hallan las obras de restau
raci6n y etmoblecimicuto dc las Casas Consistoriales, 
y al objeto de que se haUen en disposición de ser utili
zadas en vfsperas de la inauguración de la Exposici6n 
de Barcelona, y en vista de la comunicaci6n adjunta 
a la proposición que motiva el presente acuerdo, de los 
arquitectes directores de las obras, se acuerde autorizar 
al Hxcmo. Sr. Alcalde para que, dentro de los créditos 
que c..xistan disponibles en Presupuestos, adquiera o 
encargue el mueblaje y los elementos ornamentales y 
decoratiYos que sean necesarios, a su juicio, para que el 
Aywtiamicnto pueda recibir dignamente en sn sede a las 
represent.aciones y 'personalidades que visitaran nuestra 
ciudad con ocasión o motivo de aquel gran Certamen, 
y declarando la tugencia del caso, se aeuerde, asimíswo, 
la exencl6n dc subasta y de con<:urso para las adquisi
cioues y cncargos que se hagan por la Alcald.fa en viti.ud 
de la amplia autortzaci6n que se le confia. 

- Fué' aprobada otra, subscrita por el ilustre 
St. D. Juau Salas Antón, concebida en estos términos: 
«Excmo. Sr. : Al coustihúrse este A.yuntamiento, y 
como l1ll llomenajc rendido a: la creación, en el mismo, 
de esta Delegaci6n de Estadística, Política Social y Casas 
Baratas, un buen cindadano barcelonés, don J uan 

\ 
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'].'erradas Carné, comenzó a dar cima al clvico propósito, 
que ha ido realizando, de dotar a esta Delegación de 
una biblioteca, que actualmente contiene unos 450 
volúmenes, consagrades en su inmensa mayoria al 
estudio de problemas económicosociales. ·= Creyendo 
que tan plausible rasgo es merecedor de la gratitud de 
esta Corporación, el Teniente de Alcalde que snbscnòe 
ticne el honor, al tiempo que de elevar aV. E. el cono
clmicnto delllecho relatado, de someter aV. E. la adop
dón de la. siguiente proposición : 

1. o Que se declare urgente; 
2. 0 Que se a.cuerde dar un expresiv-o voto de gracias 

al vecino de esta ciudad don J uan Terradas Carné 
por la biblioteca de que se ha servido dotar a esta Dele
gación.• 

- Dióse cuenta de otra, subscrita por los litres. 
seüores don J uan Salas Antón, don Femando Escalas 
y don José M.~' Pous, ínteresando que, a partir de 1.

0 de 

año, se nombre, con caró.cter interino, al eScribiente don 
Antonío Canals para el cargo de encargado de la Secre
taria de la J w1ta local del Consejo del Trabajo, por ser 
dícho funcionaria que de hecho la desempeña a satisfac
ción de todos sus superiores, asigmíndole el sueldo de 
4,200 ptas., no representando dicho ascenso aumento al 
Erario mw1icipal, toda Yez que dicho escnòiente percibe 
ya t.res awnentos graduales, por razón de antigüedad; 
que, de coJúormiòad con el acuerdo del Pleno celebrada 
el día ro del actual, se proceda, previa la aprobación 
de dicho 110mbraroienlo, a la amortización de la plaza 
de escribiente que dejara vacante el señor Canals çou 
motivo de,l oport.uuo nombramíento definitiva; que la 
expresada plaza de auxiliar sea consignada en el Presu
puesto ordinarlo para el próximo ejercicio de 1929, tal 
como se acord6 en el Pleno mencionada. (Se acordó que 
el escríbiente don Anto1úo Canals se encargue interina· 
mente del scrvicio de que se trata.) . 

ALCALDÍ.t\"" 

Asuntos reglamentarios resueltos por la Alcaldia 
en Yirtud de la facultad que le fué conferida por la 
Comisión Municipal Permaneute en sesión de II de 
noviembre de 1924· 

SECCióN DE GOBERNACióN 

CEMENTERIOS 

Autorizar la concesión de los siguientes nuevos 
títnlos : 

Por rectificación de apellido, del nicho de piso se
guuclo, u. 0 1584 de la serie ptimera del deparlamento 
segundo del Cemenferio de San Andrés, a favor de su 
propiet.ario don Santiago Urgellés Sans. 

Por duplicada y traspaso, del nicho de piso se
gundo, n.0 59 de la manzana enarta del Cementerio 
de Horta, a favor de doña María Gníllemí Urdal. 

Por traspaso, del nicho de piso primero, con osario, 
n.0 13 de la serie primera del departamento segundo 
del Cementerio dc San Andrés, a favor de don José 
Valls Tort. 

Por traspaso, del panteón n.0 rg6 del departamento 
segundo del Cemeuterio del Este, a favor de doüa 
María Paesa Artígas y de su hija doña Hermenegilda 
Guísona Paesa. 

SECCióN DE HACIENDA 

ADASTOS 

Disponcr el cambio dc ru:tfculo «Chocolatería y 
refrescos•, de venta en el puesto n.0 no6 del Mercado 
de San José, por el de o:Depósito de ensm·es•. 

- Conceder permiso a do.üa Josefa Mir, don Pablo 
Satorres y doña Josefa Not, para verificar obras en 
los puestos 11.0 29 del 1\Iercado de San Andrés, n.0 62 
del del Clot y n. • 3-4 del de Horta, respectivamente. 

- Autorizar a don Paulino Alfaro y doña Mercedes 
Mestres para poder ser substituídos en la ocupación 
de los puestos u.0 41 del Mercado de Galvany y n.0 23 
del de la Abacería Central. 

- Traspasar, en concepto de intervivos, a favor de 
doña Pastora Panadés, don José Palat1, doña Maria 
Bonastre, do.üa Rosa Puig, doña María Farré, don Juan 
Doméncch, doña Carmen Lacoma, don Rosendo Cancla 
y don Miguel RoseU, los puestos n.o 591 del Mercado 
de Santa Catalina, n.0 648 del de San José, n.0 Il7 
del de Sarria, n.0 399 del de Santa Catalina, n.o 143 
del del Clot, n. 0 46 del del Pervenir, 11.• 299-300 del 
dc Santa Catalina, n.0 388 del de la Abacerla Central 
y n.• 156-157 del de Hostairanchs, respectivamcnte, y 
por defuución, a don Angel Bertran, el n.o 54 del 
dlò. Sans. 

SECCióN DE FOMENTO 

OBRAS PARTICULARES 

Otorgar los siguieutes permisos : 
A don Antonio Llobet Nicolau, para construir un 

vado para carruajes en la acera de la casa n. o 15 de 
la calle de Felíu y Codina. 

A don Lorenzo Faiges, para construir un almacén 
y auexos en el solar con {rente a la calle de Escocia, 
esquina a la Plaza (S. A.). . 

A don Juan Sanllehy, para construir un cobertizo 
en el pat.io posterior de la casa u.o 11 de la calle de 
Santa Rosa. 

A don Antooio Cauú, para construir un piso en 
el terrado dc la casa 11.0 172 del torrente de las Flo;res. 

A don Juan Ribas Farrés, para practicar obras íu
teriores, cousistentes en construir 150 m. de pavi
mento, cu los bajos de la casa n.0 23 de la calle de 

. Trafalgar. . 
A don Antonio Camí, para practicar obras de am

pliación en la casa n.0 2 de la plaza de Eguilaz. 
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A don Benito Puig, para practicar obras de reforma 
y aüadir tres pisos en la casa n.• 37 y 39 de la calle 
de Vinaroz, n.• 38 y 40 de la de Grau y Torres y 
n.0 25 de la dc Alfredo Calderón. 

A don Jaime Farras, para adicionar dos pisos en 
una casa, siu número, de la calle de San Carlos, es
quina a las dc La Allautida y Ponte,·edra. 

A don Fernaudo Asseus, para practicar un muro 
de coutcución en el interior del jardín de la casa 
n.0 5 del Pasaje dc Borrell. 

A uou Fraucisco Perera, para practicar obras iu 
teriores, consistcotes eu embaldosar dos salas y retirar 
dos ventauas, eu ta casa n.0 7 de la ca11e de Matas. 

A don Juau Cañameras, para practicar obras inte
riores, consistcutcs en embaldosar con mosaicos, re
vocar paredes y construir delo raso, en la planta baja 
ue la casa n.• 29 ue la calle de la Tramontana. 

A don Juan Marg~rit, para practicar obras inte
riores, consisteutes en cambiar embaldosados, arr~glar 
y reparar las cocinas de los pisos tercero y cuarto y 
colocar peldru1os de granito en la escalera, en la casa 
n.0 25 de la calle de Ferlaudina. 

A don Viceote Xatart, para modificar dos puertas 
interiores eu la casa n.0 I de la calle de la Boquerla. 

A don Juan Orgaoy, para practicar obras interiores, 
consistentes en colocar un water, reconstruir la cocina 
y reparar baldosas, en la casa n.0 63 de la calle de 
Sugraües. 

A don Francisco Sas, para P,racticar obras inte
riores, consistentes en colocar waters, componer co
cina, embaldosados, blanquear el patio y pavimentar 
el jardin, cu Ja casa u.• 58 de la calle de Valldoncella. 

A don Antonio Mora, para repar·ar las claraboyas 
y levautar basta 2 m. Jas paredes medianiles. del te
rrado, eu la casa u.0 3 de la calle del Palau. 

A don Ramón Mestre, para construir una casa-torre, 
compuesta de planta baja y piso y una reja, eu uu 
solar con freotc a Ja calle de Repartidores (Vallcarca). 

A clou José Salat, para constrúir trna casa, con 
planta baja y piso, eu un solar con Irente a la calle 
del Campo Florido. 

A doña María Montserrat Brugada, para reconstntir 
la solera del terraclo en una casa, sin número, de la 
calle de la Paloma, csquina a la del León. 

A don Francisco de A. Brosa, para modificar aber
turas en Ja fachada de la tienda de la casa n.0 52 de 
la calle de l'clayo. 

A don Pablo AYellaoó, para construir un enarto 
de servicio en el terrado de una casa, sin número, de 
la A venida de la RepúbHca Argentina. 

A don Pascual Cervera, para construir galerías en 
todos los pisos, y construir otro en el terrado, en la 
casa n.o 8 dc la calle de Xucla. 

A clon Enriquc Guiu, para practicar obras de adi
ción, cousislentcs en prolongar Ja planta del primer 
piso y construir eu<;itua un cobertizo, en 1a casa n.• 14 
de la calle de Ciudacl Real. 

A clon Diego Molins, para modificar el portal de 
la. tienda y reparar la cubierta de una superficie de 
6o'6o 111. en la casa 11. 0 :r24 de la calle de Galileo. 

A clon Elias Casterad, para practicar obras de re
iorUJa interior y de ampliación en la casa n.0 49 de 
la calle de la Encarnación. 

A don Juan Turull, para ensancbar un portal exis
tente en un solar con freute a la calle de Pjnar del Río. 

A don Erasmo Jaumejuan, para cam.biar el enla
drillado del terrado en la casa n.o 32 de la calle de 
San Pablo. 

A don .1\Iiguel de los Santos Roger Suria, para 
construir una fosa séptica en la casa n. 0 ro de la 
calle de Pucrto Príncipc. 

A doña Josefa Cendra, para derribar y reconstruir 
una casa, dc bajos y piso, en el solar n.o 30 ue la 
calle de Riego. 

A don J. Gelabcrt, para reconstruir una marquesina 
en la cVilla Elisabet., sita eu la calle .de Regina 
Pa eis. 

A don Julio Galve Bmssóu, para practícar obras 
de reforma it1terior, consistentes en el refuerzo de unas 
columuas eu la planta baja, en la casa n.o 91 de la 
calle de la Princesa. 

A don Francisco .Moragas, para practicar obras de 
reforma en el piso primero de la casa n.0 6 de la calle 
de la Palma dc San Justo. 

A don lgoacio Baixeras, para adicionar un cuerpo 
de edificio en la planta baja de la fabrica sita en la 
calle de Pi, o.• 7, 9 y u. 

A don José Teña Casamitjana, para practicar obras 
interiores, consisteutes en cambiar embaldosados, co
locar '"'ater, arreglar tuberlas y reparar albañales y 
paredes, en el piso cuarto de la casa n.0 4 de la calle 
de la Unión. 

A don Juan Aragonés, para reparar goteras en el 
terrado, y revocar la facbada, en la casa n.0 12 de la 
calle de Bellver. 

A doña Asunción Pons, para construir una casa 
eu un solar con frente a la calle de las Acacias. 

A don Emilio Portabella, para construir una tri
buna posterior en los bajos, y modificar unas aber
tw·as, eu Ja casa u. 0 24 de la calle de Margenat. 

A don Antonio Santos, para constru)r una galeria 
eu la partc posterior de una casa, sin número, de la 
calle de Moséu Vives. 

A don Ramón Segué, para modificar la faja de la 
escalera en la casa n. 0 ro de la plaza de la Libertad. 

A don José Rius, para coustnrir unos bajos en un 
solar con freute a la calle de Gran Vista. 

A don Antonio Nacher, para adicionar dos pisos 
a la casa n.0 I de la calle señalada con la letra B. 

A don Juan Ramón, para construir unos bajos eu 
un solar con Irente al Pasaje de Baró. 

A don Anfonio Tòrtras, para practicar obras de 
reforma en la planta baja de la casa n.0 4 del Paseo 
de la Aduana. 

A don Diego l\Iolins, para practicar varias obras de 
reparación en la casa n.0 5 de la calle de Pi. 

A doña Enriqueta :Maignon, viuda de :àfanén, para 
modificar aberturas en la planta baja de la casa n.• 4 
dc la calle de Gironella Alta. 

A. don Pcdro Viñas, para construir galerías en la 
casa n.• 32 de la calle de Pelayo. 

A don lguacio de Ros, para cambiar la cubierta, 
e instalar un puente volante, en la casa n .0 24 de la 
calle Aucba y n.• 13 de la de la Me1:ced. 

A don .Ramón Font, para practicar obras interiores, 
consistentes en reparar un techo del enu·esuelo, en la 
casa n. 0 20 dc Ja calle del Conde del Asalto. 

A doña Maria Corh~s, para reconstruir un edificio 
de bajos, y ai'iadir cuab·o pisos, en 1a finca n. 0 95 de 
la calle de Miguel Angel. 
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A 'don Juan Sanjaume, para modificar la cubicrta 
de uu almacén, siu número, sito en la calle del Ma

tadero. 
A don José Alcalde, para construir UJ1a casa dc 

bajos eu un solar con frcnte a Ja calle .de RiaJp. 
A don Juan Fortuny, pru:a practicar uua fosa fija 

en el solar señalado con el n.0 11 del Paseo de la 
Fueute de Fargas. 

A don Vicente Fité, para construir lll1 tabique en 
el interior de la casa n.0 6 de la calle de la Aurora. 

A don Francisco Ferrer, para adicionar medio piso 
y otros cnatro a la casa 11." 1 1 y r3 de la calle de 
Francisco Giner. 

A don Ricarclo Corrctjer, para construir u na casa 
ue bajos con !rente a la càlle de Charlot. 

A la Sociedacl General de Aguas de Barcelona, para 
caualizar, con tuberia dc íundición de 6 cm. de dia
metro interior, en Ja Avenida de Alfonso XIII, eu 
longitud de 4l m. ; con tubería de fu~icióu dc 6 cm. 
de diametro interior, en la calle de Concepción Arenal, 
en longitud de 78 m. ; con tubcria de rundicióu dc 
15 cm. de diÍlmelro intcl'ior, en Ja calJe del Manso 
Casanovas, en longitud de !75 m .. 

A la Ca,talaua de Gas y Electricidad, para tender 
uua tubería para la conchtccióu de gas en la calle dc 
Almogavares, entre las de Pavia y Càs1:illejos,_ eu Jou
gitud de 5~ m., e instalru· un ramal, para una fabrica 
si ta en la calle de Aldana; iustalar un cable eléctrico 
subterraueo en U.t calle de Roger de Flor, Avcuida 
de Alí011So XIII (entre la calle de Mallorca y la Avc
nida de Alfonso XIII) y calles cle Roger de Flor y 
Xapoles, respectivamentc, en longitu1t de 149 m., e 
instalar una caja de derivación y una deriYada ; tender 
un cable eléctrico subterríllleo en 1a calle de Ba1rucs 
(entre la Avenida dc AHonso XIII y la calle de Gra
nada) , en longitud ~lc 138 111 ., insthlar· una caja de 
derivacióu y cuatro clerivadas, una J>ara cada una dc 
las casas n ,• 171, 176, 177 y r;8 de la primera de las 
das meucioraclas. 

A la Compañía Barcelone.o;a de Electricidad, para 
tender un cable eléctrico subterraueo de corrientc al
terna, a baja tensión, en la calle de Valldoncella, desde 
el cable existente en la misma basta frente a la casa 
n.0 28, en longitud de 29 m., e instalar una acometida 
para la· casa mencionada; tender un cable eléctrico 
6ubterraneo de corriente alterna, a baja tensióu, en 
la calle de Tamarit, dcsde el cable exist ente irente al 
n.0 I2I de la misma hasta la esqtiina de la ue Roca
fort, en longitud dc 150m., retirar ro4·m. dc cable 
existeute en la primera de las meucionadas. calles e 
instalar u.ria caja de derh·acióu en la calle de Rocafort, 
esquina al Paseo de la Cruz Cubieti:a; instalar nna 
caja de derÍ\'ación en la calle de La Sagrera, y teuclcr 
un cable eléctrico subterraueo de. corriente alterna, a 
alta tensión, en la calle clcl Pà.cífico, en longitud cle 
53 m ., y otro, de la propia clasc, desde el e.-:istéutc 
en la primera de las mcucionadas calles· basta Ja caju 
de derivación referida, en longitud de 4 m . ; tender 
un cable. eléctrico subterrauco de ·corriente alterna , a 
al ta tensión, en las calles de Roca.Eort y Valeucia, en 
longitud de 126 m. , e i ns talar un trarísJormador cs
tatico de 50 kw. en la. casa n.• 63-67 de Ja segunda 
de las mencionadas calles. 

Para construir albruiales : A don Alvaro Badia, eu 
las casas n . • 4, x6 y :zo de la calJe de Dalmau y uú-

meros 2, 4 y 6 de la de Alta[ulla, i::o:U desagüe a la 
de Olzinellas; a don José Castells, en la n.0 33 dc 
la de Capuchiuos ; a doiia Josefa Diví, en la u.• 23 
de la de Xucla; a don Ham6u Mayol, en la u. o 20 de 
la de Roman; a doi1a Francisca Llopart, en Ja u.• 55-57 
de la de Capucltinos; a doña Mercecles Roca, en la 
n. 0 13 de la de ~·aristo Arnús, y a don Juau Puigb6, 
en las n.• 7 y 8 de la de Rajoles. 

Para construir y reconstruir aceras eu las casas 
que se indican : A don Emilio Xogués Miquel, eu 
la n.• ro6 del Paseo de Maragall; a don Fraucisco 
Molins Fígueras, en la n.• 37 de la Avenida de la 
República Argentina; a don Oscar SchHold Blascr, 
eu la n .0 182 de la calle de Maüano Cubí; a don 
Jacinto Lax Z.apater, en una, sin número, de la dc 
Feliu y Codi11a, esquina a Ja de Londres; a do11 Juan 
Artigas Oriol, en la n.• 25 y 27 de la de Varsovia ; 
a don Emilio Nogués Miquel, en las .n.• 30, 40 y 
olta, sin número, de: la Uè \ïiials; a do.iia. ::\lal"iaua 
Doménech, en la n. o 16 de la de la \ïña; a don Joa
quin Maduell, eu Ja u.0 5 de la del Doctor Carulla ; 
a don Federico Borras, en representación de don J>ablo 
l\Iacia, en la n .• 18 y 20 ue la de Tirso de Molina; 
a clon Andrés Nabonne, eu la n.0 3 de la de Daoiz y 
Velarcle ; a don Francisco J,aporta T rabal, en Ja n." 7 
de la de Salou; a don Bmilio Nògués l\JiqueJ , en las 
n.• 22 y 28 de Ja de llabilouia; a don Fernando Pue~·ta, 
en la u . o 12 de la de llassegoda; a don Emilio :Nogués 
i\liquel, en las n.• 12, 17, 26, 39, 52 y 54 de Ja del 
Cougreso; a don Viccntc Tarragó, en la n.0 133 de 
Ja de Ami.lcar; a don Juan 1\Iartí Butsems y C ... , eu 
las n. • 258, 26o, 277 y 279 de la Avenida de la Re
pública Argentina, y a don Emilio Nogués, eu la 
n.• 61 de la calJe dc Camps. 

- Au torizar el abono de las cantidades que se ex
presan , a las persouas que sc citan, las cuales las 
coJJstituyeron, en concepto de arbitrio de reconstruc
ción y conservación de pavimentes, en virtud de los 
permisos que se les concedió oportunameute para cons
truir albañales en las casas que se mencionau : A doiia 
Concepción Abril, 40 ptas., en la n.0 6 de la calle 
de Santa )farta; a don Ramón Ib:íñez, 40, en la n. o 9 
el~ Ja de Palafox ; a doña Magdalena PauJi, 40, c11 
la n .• 6 y 8 de la de La Gle,·a; a don Claudio Ferrer, 
50, en la n.0 29 de la del Guinardó; a don José Bas
seda, 40, en la n.0 13 de la de Santa Petronila; a 
clou Francisco Castells, 42, eu la n .• 25 de la de Molins 
dc Rey ; a don Jua n F011t, 230, en la u .o ~3 de la dc 
Sau Narciso ; a don Miguel Clapés, 30, eu la n.• 28 
de la de Santa ·Marta ; a don Luis Duran, 75, en la 
n.0 243 de la de Sans; a doña. Angela Urpí, 55, en 
la n.• 224 de la de Sau Anclrés; a doña i\·Iaría Bassa, 
40, en la n. o r de la seiia.Jada con la letra M ; a doñ.a 
Joaquina Casañas, 42, en la u.• Ior y 101 bis de la de 
Vilapiscina; a don Emilio Buch, 50, en la n.0 23 dc 
la del Siglo XX ; a don Alberto Rodóu, 40, en la 
n. o 20 de la de Santa Catalina; a don Jerónimo Cam
pins, 42, en la n .• 46 dc la ·Ma.yor; a don José Rivera, 
65, en la n. ~ 147-J5J de la de Salmerón; a don Sal
vador Ballesté, 42, eu la n .0 4 de la· de P iquet; a 
don Jaime Janer, 40, en la n. 0 34 de la de la Soli
daridad; a doña Dolores Jaué, 57, en la n .• 5 de la 
1\layor; a doña Concepción Caballer, 40, en la n. 0 46 
de la de Camp; a don Jnau Fayos, 40, en la n.0 7 de 
la de Rolanda; a don Pedro Grau, 42, en Ja n.0 50 
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de la de Massini ; a don Francisco Sas, 55, en la 
n.o 58 de la de VaUdoncella, y a don Francisco Molins, 
40 ptas., en Ja n.0 15 de la de Valtés. 

OBRAS POBLICAS 

Aprobnr las siguientes cuentas : 
Dc los señores Soler y l\lora, por dh·ersos tnate

ria!cs scrvidos para los trabajos que realiza la Brigada 
de cntretenimiento de fuentes y cañerlas, de importe 
799'75 ptas. 

De la Socicdad General de Aguas de Barcelona, 
por el agua consumida en eclificios municipales, en 
el Matadcro General, en las fuentes públicas del In
terior, en los sumideros públicos, en los cchalets de 
commoclité•, en las bocas lleuadoras para el riego, 
por tnedio dc carricubas, en las calles del Interior ; 
para el riego, con mauguera, en las calles también 
del Interior ; para el riego y fuentes del Puerto ; todo 
ello durante el mes de enero; y por la instalación 
de un ramal y un cantador para dotar de agua al 
nucvo Dispensario de la calle de José A. Clavé, de 
importe, respectivamente, 16,556'74. 3,573'75, 871'8o, 
1,529'76, 70'74, 8,918'45, 91316'00, 6,027'00 y 184 ptas. 

De la Empresa Concesionaria de Aguas Subterra
neas del Río Llobregat, por el agua consumida para 
el riego, con manguera, en las calles y fuentes pú
blicas del Interior, en el Matadero General, en edi
ficios púl..llicos municipales y en las bocas llenadoras 
para el riego, por mcdio de carricubas, en las calles 
del Interior, duraute el mes de agosto último, de 
importe, respectivamente, 3,II5'5I, 700'74. f,286'oo, 
846'17 y 1,736'14 ptas. 

De la casa Construcciones Oliva Mallol, por tra
bajos dc albañilería efectuados en el Palacio de Bellas 
Artes, de importe 500 ptas. 

Dc don Francisco Marimón Irurzún, por trabajos 
dc limpicr..a de la parte iuterior del techo del Mercado 
de Sau Antouio, de importe 2,027'76 pta.-;. 

De don Domingo Colas Bleya, por trabajos de cons· 
trucción de una escalera de bierro, con dos plata
formas y soportes, para las campanas del reloj de la 
Santa lglesia Catedral, de importe 3,961 ptas. 

De don Francisco .Marimón Irurzún, por trabajos 
de construcción de \In andamio para facilitar la re
forma y pintado del campanil de· la Santa Iglesia 
Catedral, de importe 3,6oo ptas. 

De don Arturo Ballesca Aloy, por trabajos de pin
tura e!ectuados en el campaniL de la Santa Iglesia 
Catedral, y por los de albañilerla eíectuados en el 
local clonde esta iustalado el reloj de la Tenencia de 
Alcaldia de Hostafranchs y en la consolirlación y res
tauración de la torre del reloj de las Oficinas mu
nicipalcs de San Martin, de importe 3.432'00, 700 y 
u,570'73 ptas., respectivamente. 

De don Luis Raventós Gonzalvo, por trab'l.jos de 
carpiuteria efectuades en las obras de tranpformación 
del desvan de las Casas Consistoriales, e-n la escalera 
de honor y reforma de otras dependencias y en el 
¡.alio gótico y, wimismo, en otras dependencias, de 
importe, respectivamente, r,g63'94, 2,004'14 y 691'02 
pcsetas. 

- Dar la coniormidad a las relaciones valoradas 
y certifi<.':tciones siguientes : 

Del suministro y colocación de las instalaciones de 
agua y saneamiento en los Grupos escolares •Luis 
Vives•, cMila y Fontanals• y cRamón Llull•, de im
porte 18,517'47 ptas., eiectuado por don Enrique Pla
nella Cardona. 

De las obras de traus!onnación, en subterraneo, 
del ferrocarril de Sarria a Barcelona, en el trayecto 
compreudido entre la Aveuida de Alfonso XIII y 
Sarria, practicadas durante el mes de octubre último 
por Cubiertas y Tejados, S. A., de importe 700,318'91 
pesetas. · 

SECCióN DE ENSANCHE 

OBRAS PARTICULARES Y PERSONAL 

Conceder los siguientes permisos : 
A don Pedro Roca, para practicar obras interiores 

en la casa n.0 50 de la calle del Doctor Sampons. 
A don Francisco Albareda, para construir un cu

bierto provisional en la finca u.o 573 de la calle del 
Cousejo de Ciento. 

A don Federico Alonso, para ensanchar dos por
tales eu la casa n.0 15 de la calle de Fontanella. 

A den Salvador Campdenós, para construir un vado 
frente a la casa n.0 156 de la calle de Tamarit. 

A doña l'aula Sendra, para verificar obras inte
riores en la casa n.0 67 de la calle de Virgili. 

A don Deogracias Albareda, parit' reparar tribunas 
en la casa n.0 2II de la calle del Rosellón. 

A don Juan Balat, para practicar obras interiores 
en la casa n. 0 45 de la calle de San Juan de Malta. 

A don Salvador Gils, para construir un cubierto 
provisional en la finca n.0 96 de la calle de .La 
Llacuna. 

A doiia Joaquina Capellades, para practicar obras 
en la casa n. 0 r6 de la calle de Pons y Gallarza. 

A don José Grau, para ampliar un cubierto pro· 
~isioual en la propiedad n.0 124 de la calle de Napolcs. 

A don Ginés Malla, para practicar obras interiores 
eu la tienda n.0 14 de la Plaza Mercado del Clot. 

A dou Vicente Cuyas, para construir un albañal 
en la casa n. o 167 de la calle de Vilamarl. 

A don Mariano de la Torre, para construir un vado 
írente a la casa n.0 316 de la calle de Roger de Flor. 

A don Jaime Roca, para adicionar dos pisos a la 
casa n. 0 67 de la calle de Desalú. 

A don Miguel 11-Larigó, para construir un cubierto 
provisional en la finca n.0 73 de la calle de Portugal. 

A don Antonio Puigibet, para construir dos pisos 
en la casa n.o 17 de la calle de la Virgen del Remedio. 

A don Ramón Val, para instalar un alero en la 
casa n. 0 3 de la calle de Maspuj6. 

A don Federico Barris, para adicionar un piso a 
una casa con frente a las C'alles de Cortes y Cerdeña. 

A don Jaime Paloma, para construir un vado írente 
a la casa n.o 678 de la calle de Mallorca. 

A don Joaquín Vila, para adicionar parte del piso 
segundo a la casa b..0 r66 de la calle de la Travesera. 

A dou Jaime Cabesta11y, para constriur un albaííal 
en la casa u. 0 36 del Pasaje de Masoliver. 

A don José Codina, para practicar obras interiores 
er1 la casa n. 0 225 de la calle de Castillejos. 

A don Autonio Palmés, para practicar una ventana 
en la casa n.o 209 de la calle de Mariano Cubí. 
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A don Ja.ime Escola, para construir un cubierto 
provisional en una finca lindaute cou las calles dc 
Provenza y Bailén. 

A don Vicente Llorca, para levantar un piso en 
la casa n.0 157 de la calle de Gerona. 

A don Ricardo Agustí, para pintar la fachada de 
una casa que linda con las calles de Caspe y Gerona. 

A don Buenaventura Costa, para construir un ' 'ado 
frente a la casa n.0 84 de la cal1e de Bailén. 

- Abonar a doña Maria Soler, viuda del pe6n don 
Pedro Borbón, una mensualidad por vía de gracia. 

- Conceder autorizac.ión provisional para empe:r.ar 
distjntas obras a los señores don Salvador Pijoan, don 
Pedro Tarrés, don Francisco Patau, don José Duran, 
don Pablo Borowski, clon Domingo Isern, don Joaquín 
Prat, don Rafael Calopa, don Manuel Font, don Ma
nuel Fortuny, don Joaqufn Canet, doña Francisca 
Bonet, doña Maria del Rosario Rebollo, don Emilio 
Batlle, don Pablo Prannars6, don Miguel Barbera, don 
Antonio Oliar, don José Salesas, clon Arturo Ccrvcr6, 
don Jorge S. Noble, don Jnan Galo[re, don José Do
nadeu, don Juan Viñas, don Joaquín de Miquel, don 
Ram6n Pujadas, clon Juan Pons, don Juan Piera, clon 
J. Mass6, don José I,lcvat, tlon A. Punseti, cloña Fran
cisca Monistrol, do.ña Teresa Serra y clon J. Sabater. 

- Atitorizar la devoluci6n, a las personas que se 
indican, de los dep6sitos que constituyeron, por el 
arbitrio de recomposici6n de afinnados y adoquinados, 
con motivo de las obras de construcci6n, reforma y 
limpia de albañales practicadas en las casas que se 
expresan: A don Jaime Figuerola, 100 ptas., en la 
n. 0 372 de la calle de Lepanto; a don Juan Pedro 
Roca, 140, en la n.o 318 de la de Cerdeña ; a don 
José Palnagues, 40, en la n.• 44 bis de la del Pa
cifico; a don Juan Bosch, 40, en la n.• r8 dc la de 
Venero; a don Francisco Padró, 6o, en la n.• 5 dc 
la del Ripollés; a don Juan M:ajó, so, en la n.• 91 
de la de Paris; a don Juan Moliné, roo, en la n.• 5T7 
de la de Valencia; a don Salvador 1\fauri, roo, en la 
n. o 85 de la del Clot; a don Juan Mateu, 20, en 
la n.o 9 de la de Vintr6; a don José Llusa, roo, en 
la n.o 106 de la de Enamorados; a don Francisco 
Julíench, 70, en la n.• 419 de la de Cerdeña; a don 
José Jené, roo, en la n.• 163 de la de Gerona; a 
don José Giné, 450, en la n.• 13 de la Travesera dc 
San Martín; a don Juan Gol, 100, en la n.0 ro de 
la cq.lle rlel Arzobispo Padre Claret; a don José Grau, 
54, en la n .• :¡57 de la de Aragón; a don Juau Ga
lofre, 175, en la tt. 0 81 de la de Urgel; a don lbo 
Ferrèr, 6o, en la n.• 21 del Paseo de la Cruz Cubierta ; 
a don Francisco Ferré, 6o, eu la n.• 28 del de Torras 
y Bages ; a don Ignacio Enrich, 50, en la n.0 184 de 
la calle de Pujadas ; a clon Pelegrin Costa, 6Q, en la 
11.0 II9 de la de la Montaña ; a don Antonio Callarisa, 
roo, en la n.• 305 de la del Rosell6n; a clon Pcdro 
Col1, roo, en la n.• 13 de la Avenicla de Primo de 
Rivera, y a don Sebastian Aiza, roo, en la n.o 270 
de la calle de Casanova. 

OBRAS PúBLICAS 

Aprobar las certificaciones y relaciones valoradas 
correspondientes a Ja cooperación a las obras de re
construcci6n de las aceras dc Jas casas que se in
dican, ejecutadas por los señores que se e..'i:presau : 
De 10,863 ptas., de la n.0 36 aec. y n.0 71, rcspcc
tivamente, del Paseo de San Juan y calles de Caspe 
y Roger de ~Ior, por los señores E. y F. Escofet y 
compañia, S. en C. ; de 361'56, de la n.0 38 dc la 
calle de Gerona; de 329'94, de la n.• 240 de la rle 
C6rcega; de 329'34, de la n.<> 242 de la propia calle, 
por don Jaime Ral ; de 858'48, de la n.• 107 de la dc 
Gerona, por don Emilio Nogués ; de 1,070'58, de la 
n.• 45 del Paseo de San Juan; de x68'r2, de la n.0 81 
de la calle de Gerona; de 191'82, de la n.0 83 de la de 
Bailén; de 275'16, de la n.0 85 de la misma calle, y 
de 1,420'14, de la n.0 75 de la de Gerona, todas 
ellas por don Juan Olivella, y de 4¡o'so ptas., de 
la n.0 21 del Paseo de San Juan, por don Emilio 
Nogués. 

.- Dar la conformidad a las certificaciones y re
laciones valoradas siguientes : 

De la prestaci6n de servicios de persqnal y sn
ministro de materiales para auxiliar a las Brigadas 
de conservaci6n de firmes del Ensancbe, efectuada por 
la sociedad Fomento de Obras y Construcciones, S. A., 
de importe 413,134'25 ptas. 

De las obras de construcción de cloacas en varias 
calles de San Martín (grupo segundo), ejecutadas por 
el contratista don Francisco Molins, ascendcntes a la 
cantidad de 36,837'65 ptas. 

-L Prestar la aprobaci6n a las siguientes cuent.as : 
De la Compañía Barcelonesa de Electricidad, im

puesto y recargo correspondientes, de importe 52,648'39 
pesetas, relativa al suministro de fiúido para el alum
brado público de Ensanche durante el mes de sep
tiembre último. 

De la Catalana de Gas y Electricidacl, de importe 
41 '75 ptas., relativa a reparaciones efectuadas en lA 
instalación de alumbrado público dnrante el mes de 
septiembre último. 

De la Electricista Catalana, relatiYas al ser\"ICIO 
d~ conservaci6n de la instalaci6n de alumbrado público 
de Ensancbe duraute el mes de septiembre último ; 
instalaci6n de una ló.mpara, dc 100 hujias, en la calle 
de TortellS., esquina a la de Espronceda, así como 
l:t iustalaci6n dc alumbrado público eu la zona tlc 
Ensanche clurante el mismo mes, de importe, rc::;
pectivamente, 35,288'o6, 98'25 y 1,78.5'ro ptas. 

De la Propagadora del Gas, de importe 11,991 'J4 
pesetas, relativa a los gastos de encender, apagar y 

conservación de faroles del alumbrado pítblico por 
gas de Barcelona y pueblos agregados durantc el mes 
de septieml:5re último. 

De la casa Tndustrias Craficas Barcino, de importt-
4,46¡ ptas., relativa al suministro de variqs imprcs~ 
con destino a la Sccción de Ensanche. 
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PUBLICACIONES Y DISPOSICIONES OFICIALES 

Un los diarios oficiales que a continuación sc ex
prcsan han aparecido, en los días que se señalan, las 
inscrcioncs tic inten~s municipal siguieutes: 

GACETA DE MADRID 

DiA 21 m; NOVll~~rBRll. - La Junta Calificaòorn òe 
aspirantes a L1estinos públicos significa que queda de
clarada ñnnc y subsistente la propue!'ta del mes dc 
julio última, con excepción de los destines que inserta, 
dehidamente rcctilicados, por los motives que cxpre!'a, 
quedanclo con\'crtitla en definiti''a para todos los eft'c
los. Corre~pomlcn al Ayuntamiento dc esta capital las 
rectificaciones que a continuación se especificau : 

624 (5.0). Agcnte de arbitrios, con 59'5o ptas. se
manaies ; Sargento licenciado Teodomiro Yañez Núñez, 
con 12-S-10 de ser\'lcio y 4-7-10 de empleo. (Por ser 
el que lc corrcspondc a consecuencia de la annlación 
dc su propuesta proYisional para el destino n. 0 I,l22, 
qncdando sin efecto la adjudicación hecha al de su 
propio cmpleo At1tonio Ginard Borras, por hallarse 
compreudido en el enarto grnpo del art. sS.) 

633. Orclenan7.a de la Sección de: Goberuación, con 
56 plas. semanalcs; soldada inútil en' campaña, reti
rada con habcr pasivo, Santiago Foranes Mor{ID, con 
S-7-2S dc scrvicio. (Porquc es el que le corresponde 
a consecucncia de la anulación de · s u propuesta para 
el destino número 634, quedando sin efecto la adju
dicaeión l1ecba al Sargento licenciado Francisco Pérez 
Guerrera, el cual se balla comprcndido en el grupo 
tercera del art. sS.) 

634. Conserje de la, Escuela de Oñcios, con 2,8os 
pesctas auuales ; Cabo inútil en campaña, retirada con 
l1abcr pasivo, apto para Sargento, 1\Iarjano Escudero 
~{mchez, con 4-3-23 de sen;cio. (Por baberse compro
bado reúne las condiciones pre\'istas en el primer grupo 
del art. sS; qucdando sin efecto la adjudicacióu hecba 
al soldaclo de su grupo Santiago Forones ::\Ioran, al 
que sc lc conccde el señalado con el n.0 633.) 

640 (3. 0
). Guardia urbano, con 3,094 ptas. anuales; 

Guarclia civil en activo, cou aptitud tercera categoria 
(fué Sargcnto), Antonio Ros Farré, con 8-2-14 de ser
vicio. (Sc le concede este destino por baber àcreditado 
ba extingttido el scgundo comprowiso contraído ; que
daudo sin cfcclo la adjndicación hecha al Sargento 
licenciado Antonio Edo Rjbes, porque si bien éstc sc 
halla compreudido en el mislno grupo como licenciado, 
reúne meuos mérilos. Caso primero del art. 59.) 

640 (4. 0). Guardin urbana, con 3,094 ptas. anuales ; 
Sargcnto liceuciado Alfonso Martínez Garcia, con 
4-1-2.') dc scrvicio y o-5-24 de empleo. (P01·que, scgún 
re.-;ulta del nncvo cslado resuu1e11 de servicio e,.-.¡:pedido 
por el Jcfc tlc su Cucrpo, se balla comprendido eu el 
qninlo grupo del art. sS, en vez del sexta, como venía 
ñf.!uranclo; queclando siu efecto la adjudicación hecha 
al Cabo apto joaquln Boix Agut, por tener menos 

• 

méritos, al q~te se le conccde el seualado con et nú
mero 642 (2. 0). 

- La Exposicióu de Barcelona publica un anm1cio 
i uvitnndo a Ja¡; CompaiHas a qui enes pueda interesar 
el srguro cle incendies de lo¡; edificios de Ja misma, a 
que, deulro del plazo qtte finira a las doce horas del 
clín 7 dc tlicicutbrc, presenten las proposiciones que 
estimen con\'eniente para asegurar dicbo riesgo, acom
paüada:; del modelo de las pólizas que al efecto sc 
¡;ubscrihirfan, ad\'irtiendo que en las oficinas del Cer
tamen se facilitanín, durante las horas de despacho, 
los clatos uecesarios a los fines inclicados. 

DiA :!J. - El Patrouato 1\acional de Firmes espc
ciales (Tasa de rodaje¡, con fecha 15 de noYiembre, 
{Jnblica una disposición ordenando que las relacinnes 
certificadas de t.odos los vehículos de tracción de sau
gre, ex.istentes en su jurisdicción, que los Alcaldes 
deben remitirle, en cumplimiento de lo dispuesto en 
la R. O. n. 0 238 del 1\Iinisterio de Fomento, han de 
ir autorizadas por las firmas del Alçalde y del Secre
taria del Ayuutamicnto. Mauifiesta, asimismo, que nc 
sou valiclns las comunicaciones en que solameute se 
afirma, siu este requisito, no existir vehículòs de trac
ción dc sangrc cu la localidad, las cuales habdm dc 
repetirsc cuviaudo la certificación debidamente auto
riY..acla. 

DiA 24. - La Direcci6n general de Ferrocarriles, 
l'ranvias y Tra11sportes por carreteras inserta un anun
cio, dc íech::¡ 17 de este mes, relativa a la concesión 
de uu tranvia eléctrico en esta ciudad, desde la plaza 
de Autouio López a la Rambla de Cat.aluña, por la 
Vía Layetann. 

BOLETíN OFICIAL 

DíA 19 DE NOVI:EMBHl:. - Reproduce el R. D., inserto 
en la Gaccta del 13, substituyendo y ampliando, en 
JI)S ténninos que c.xprésa, la rdación de las editica
ciones que la Junta mixta de Urbanización y Acuarte
lamiento rle esta ciudad \'Íeue obligada a construir o 
a adquirir. 

- Publica una providencia de la Alcaldia decla
rando incursos en apremio, o recargo del ro por roo 
sobre el importe total de sus cuotas, a diferentes 
dcuclores al Muuicipio por el concepto del arbitrio 
!-tobre inC]uilinato. 

DiA 20. - Trauscribc un R. D., itiserto en la Gaceta 
del 14, reorgani~r~'lndo las funciones de los fannacéu
ticos titulares y el suministro de tnedicamentos 'a los 
pobres clc Hencficet1cia municipal. 

- HI Ayunt.amiento de esta capital anuncia que ha 
siclo solicitada, por don Luis Soler C.alsi11a y don Pedro 
Pelegrí, la adjudicación, respectÏ\'atuente, de unas par
cclas dc lcrrcno de Ja tiera de Vallcarca, frente a Ja 
finca 11.0 3, y de la calle Antigua de San Juan, freute 
a una finca propiedad del segundo de dlchos seüorcs, 
peticiones que ban sido favorablemeute iul'onuadas pnr 
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la Sección facultativa y aceptadas las valoraciones por 
dichos seiíorcs, lo que se hace público a fiu dc que 
cuantos se considerl.'n interesados puedan formular las 
oportunas rcclarnaciones en el término de treinta días. 

- El Ayuntamiento manifiesta que, durante el lér
mino de veinte días, eslara expuesto, en la Oficina 
de Jnformación, sita en los bajos de las Casas Consis
iorialcs, el proyecto, aprobado últimameute, de sn
presión de las calles dc acceso a las cocheras de los 
tranvias dc Horta y prolongaci6n de la de Ramón 
Albó. 

- Asimi~mo hace púbHco qne, durante el plazo de 
quince cHas, sc ballar(t cxpue::;to, en el ·Negoc.iado dc 
Obras públicns clc EnsanclJc, el plano de 1mevas ali
neacioncs tlc la barriada éle Ja Frausa, en la zona com
prenclicla por la Exposición, a fin dc que, cuantos sc 
consideren nfectados, pncclan formular las reclamacio
ncs u obsen·aciones que estimen pertineutes. 

- La Alcaldia publica una proYidencia clèclarando 
incursos en nprcmio, o rec;argo del 10 por 1oo sobre 
,..¡ importe total de sus cuolas, a diYersos deudores al 
Ayuntamiento por el concepto de multas impuestas 
ror infracción dc Jas Ordenanzas muoicipales. 

- J.a Agencia ejecuth·a del Ayuntamiento de esta 
cmdacl publica un eclicto citando a que comparezca 
don Eduarclo López, de para.dero desconocido, a de
poner en el expcdiente ejccutivo que contra él Üls
truyc, por débitos por el arbitrio sobre solares. 

DiA 21. - La Corporación municipal inserta un 
cdicto notificando que ha intentado hacerlo por la 
Oficina administrativa del arbitrio sobre sodedacles 
anónimas por acciones y de responsabilidad limitada, 
dc las liquiclaciones del arbitrio sob1·e el prodncto neto 
y por los eje1·cicios que eu él se detallau, a Jas socie
clades qt1c e n el 111ismo se relacio.nau, sin resultaclo 
positivo, por habcr desaparcticlo de los domicilios se
lialados, y aclvicrte n los representantes de las socie
dade.s que en el cdicto se mencionart que debertm 
realizar el i11grcso de las cuota<: impuestas, eu el 
plazo cle cli('z días, eu la Tesorería y Contacluría de 
Hacienda dc la provin~ia, y que, transcurrido el plazo 
clc ingreso sin habcrlo efectnadn, se percihira el débito 
por la \'Ía cjec:ulh·a de apremio. 

DÍ,\ 22. -- El Ayuntamiento hace público, para 
conocimicnto de las persoous y entidades a quienes 
pueda intercsar, que, en scsión celebrada el dfa 6 del 
actual, sc aprobaron las bascs de un concurso para 
la construcción de carteleras anunciadoras de espec
taculos públicos, concurso que se sujetara a las bases 
que en dicho anuncio se insertan. El plazo para la 

pleSentación dc proposiciones sera de veinte días ha
bites, contaclcros dcsde el siguiente al de la publi
cación dc cstc anuncio en el Boletin Oficial, debiendo 
presentar sus instaucias, los que deseen tomar parte 
en él, en plicgo cerrado, eu el Xegoc.iado de Obras 
particularcs dc la Sección de Fomento. 

Df.\ 23. - La Dirección General de Administración 
notifica haber o;ido uombratlo don Víctor Valls Vago 
interventor de fondos del Ayuutamiento de esta ciudad. 

- El Ayuntamiento anuncia haber acordado, en 
sesión clel 13 del actual, abrir un concurso para la 
provisión de seis plazas dc apreudiz de entrada dc 
Maladcros1 cou sujcclón a las bases que en el anuncio 
se insertan. 

- La Sccci6n de Recluta del distrito VIII cita y 
1·equiere a los mozos Manuel Ca.'l ino Díaz y José Anaya 
Corral para que comparezcan el día 22 del actual, a 
las ocbo horas, a la concenlración de los rcclutas del 
primer reemplazo del corriente aiio; advirtiéndolcs 
que, de no efectuarlo, seran declnrados desertores del 
Ejército. A I propio tiempo, cita al mozo Ricanlo Ca
baller Garcia, que lc correspondió el cu po de .'\f rica, 
y que no se presentó en el dia señalado, que, de no 
YerificarJO, Sera, asimiSmO, decJarado desertor. 

DiA 24. - Rcproducc la cledaración de la Junta 
calificadora de :l!;pirantes a destinos públicos, inserta 
eu Ja Gaccta del 2r, en la que se Ga como finue y 
subsistente la propuesta correspondiente al mes de 
julio del presente año, publicada, como proYisional, el 
dia 19 de octubre, con excepción de los destinos que 
inserta, debidamente rectificad<lS, por los motiYos que 
en ellos se e:xprcsan, quedando convertida en defini
tiva dicha propucsta para todos los efectos. 

- El Ayuntamiento de esta ciudad anu11cia que, 
por la Con1isión Municipal Permanente, en sesión del 
dia 13, a.corrlósc someter a informació1J pttblica los 
proy.:ctos clc muueración de la calle de Copémico (que 
comprcnde la de cste nombre y Ja que fué calle clel 
Batlle de Cork) y dc Ja de Agullers (que comprcnde 
la de estc notnbrc y la que Iué sección de la calle 
Anella), a fi n de que e un ntos 1mecla ittteresarles Ior
muletl, durantc d plazo de \'einte díns, las rcclama
ciones que estimen pcrtinentes. 

- .\simismo hac.::: público que 1a Comisión Mu
nicipal Pennancnte, en sesión rle1 propio día, acorc16 
dar el nombre dc Carlos de Llar a la plaza de la 
barriada dc Yalh·idrera denominada plaza de Mosén 
Jacinto Verdaguer, anunciandose así para que; cuantos 
¡meda interesarlcs, fonnulen las reclamaciones que es
timen pcrtiucntcs en el plazo de veinte días. 

NOTICIA S 

NEGOCIADO DE ABASTOS 

El día 1.o del proxtmo mes de diciembrc, a las 
once, sc n:-rificara, en las ofi.cinas del Negociada de 
Abasto~, instaladns en la f'allc de Valencia, chatlan 
a la del Bruch, la subasta a la llana de los pneslos 
vacautcs en los Mercaclos que scguidamentc se cx
presan: 

.Mercado de San ]osé 

Volateria. -Los n.• 4, 5, 239, 1257, 1261, 

1302 . 
Los n.• 1150, 1151, rrs6 . 

Fnttas y 1Jerdtwas. - Los n.• 6, 7, 12, 

14, :¡6, )1! 1 li2 1 409, lt65, II9I, II92, 

II93, 1205, r2o8, 1220, 1243, 1244, 1250, 

AJqnUcr Tl¡'lodo 
mensuaJ J,..b.'t" 
,.e .... e~t l'eldtt,• 

28 500 
40 6oo 
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1:151, 1252, 1282, 1283, 1315, 13r6, 1344, 
1369. 1370, 1375, 1376, 1377. 1378, 1397. 
1399, 14001 1401, 1405, 1400, 1407, 14o8, 
1428, 1429, 14S9. 1466, 1467, 1468, 1469. 
1490. I49J' l49S. 1496, 1497, l49S, 1520, 
15211 15221 1523, 1S28, 1j3I1 1552, 1~53 1 
l5S9· 

El u.• 1470 . 
Los n.• utS, n2o, II27 
Los n.• 16og, r6n, r6I7, 16r8, 1619, 

I620, 1623, 163I, IÓ32 1 1638, 1642, 1658, 
r66r, r662, 1664, 167o, ;r6g8, r699, 1701, 
x¡I2, 1713, 17:n, 1723, 1724, 174I, 1743, 
T745, 1747, 1754, 1755, I756, 1757, 1758, 
1759. l76s, 1766, 1767, I768, r¡6g, 1776, 
177S, 1788, 17S9, I7g8, 1799, I8oo, 1S21~ 
IS22, 1825, I868 . 

lluevos. - Los n.• 3, S, 13, 1.25, 249, 348, 
368, 384, 6og. 

I.os n.• 1357, 1410, ISOI 
Los n.• 1753, 1787, 1863. 

Lcgumbres y cereales. - Los n.• 15, 1221. 
El n.• 1u9 
Los n.• 1673, 1702 

Chocolatería y refrescos. - El n.• IS . 
El n.• noo 
El n.• 1797 

Couservas. - El n.• 20 . 
Palomos. - El n.• 21 
Colmado. - El n.• 27 

El 11.0 35 . 
Comidas. - El n.• 39 

El n.• uo5 
Comestibles. - El n.• 74 
Gallina. -Los n.• 200, 240, 261, 265, 675, 

749. 1226, 1227, 1391, 1475. 1481, 1484, 
1534. 153S, I542, IS47. 1574 . 

Choricerút. - El n.• 4o8 • 
Aceites y jaboncs.- El n.• 46I 

El n.• 1365 
Toci1ro. - Los n.• 76o, n29 . 

Los n.• 1237, 15o8, 15I2, 1543, 1566 . 
Despojos. - El n.• 991 . 
Pesca salada. - Los n.• 1n3, 1135 . 
Garban:os y ltierbas. - Los n.• 138o, 

1440, 144S. 1486, IS17' I532, 1548. 
Pastelerla. - Los n.• 130I, 1425 . 
Especias. - El n.• 1471 
Dep6sito de enseres.- El n.• 1888. 

Mercado de Flores y Pajaros 

Flores y plantas. - Los n.• 2, 4, 6, 8 . 
Flores al por mayor. - Letras O, 1', 

R, S, T, U, V, X, Y, Z, A', B', C' . 
Pdjaros y jmdas. - Los n.• 34, 42, 43 • 

Mercado Central de Pescada fresco y 
Volaterfa 

Volateria y huevos frescos al por mayor. 
-El n.• 9 . 

Alqa:Ue-..- npo dc 
1'1~1 n~~u• 

Ptut.as 1-'ot1:al 

9 100 

IB 300 
20 300 
9 100 

23 250 
40 6oo 
9 100 

40 400 
so 8oo 
9 100 

25 300 
20 400 
so 1000 
54 1000 
24 300 
so Soo 
30 soo 

2.'i soo 
20 300 
29 300 
25 300 
40 6oo 
JO Guo 
45 6oo 
40 6oo 

I3 2SO 
20 300 
13 200 
7S 8oo 

30 300 

30 300 
li 200 

70 soo 

AlqDUt:r Típo de 
m«lSUJII RhaM~t 

p;;¡;;- ~ 
Los n.• 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, ro, 

n, 12, 13, 14, IS, r6, 17 . 100 

Mercado de Santa Catalina 

Frutas y verduras. - Los n.• 99, Ior, 
1051 100, IlO, 112, 116, 117, 1211 124, 
!28, 129, I33. 134. 137. 139, I40, 144, 
145. 147. 4Ó9· 13 

Los n.• 102, 103, 104, 107, 1o8, rog, 
IT31 114, 1151 118, 119, 120, 125, 126, 
127, 130, 131, 132, I35. I3S, I4I, 142, 
143. 146 li 

Garbanzos y lt'ierbas. -Los n.• xn, 1.22, 

123, 136, 350 bis .. 13 
Depósito. - El u.o 157 . 20 
Gallina. - Los n. • 37S, 8xo 23 
Em.butidos. - El n.• 194 . 20 
Volateria. -El n.• 48r . 29 
Pasteleria. - Los n.• 761, 883 1S 
Palomes. - El n.• 845 . 20 
ConseT'IJaS. - El n.• 847 . 20 

M ercado de la C oncepción 

Gallina. - El n.• 43 . ~3 

Mercado de la Barceloneta 

Especias. - El n.• 121 . 10 
Tocino. - Los n.• nr, 210 22 
Despojos. - El n.• 223 . 22 
Gallina. - El n.• 216 rS 
Volateria. - El11.0 222 23 

Los n.• 91, 230 . 20 
Huevos. -El n.• 256. rs 
¡:nttas y verduras. - Los n.• 237, 242, 

252, 254, 258, 301, 302, 319 IO 
El n.• 316 . r2 

Choricería. - El n.• 335· I9 
Pescada fresco. - Los n.• 349, 352 . 20 

Mercado de San A11drés 

Frt¿tas y verdmas. - El n.• 49 . 9 
Pastelerla. - El n.• S7 10 
Huevos. - El n.• 16o . 10 
Legumbres y cereales. - El n.• 170 . to 

Mercado de Galva11y 

Frutas 'Y verduras. Los n.• 179, x8o, 
xSr, 1S2 9 

El n.• 183 ro 
Camero. - Los n.• rss. I6J, 165 16 

El n.• 159 17 

M ercado de la Sagrera 

Frutas y verdt¿ras. - Los n.• 42, 43, 74 . 8 
Los n.• 44, 45, 46, 47, 48, 49, so, 

sr, sS, 6o, 64, 65, 66, 6S, 69, ¡o, ¡r, 
72, 75. ¡6, 77 7 

Mercttdo del Pervenir 

Colmado. - El u.• 44 . 35 

I m p. cua P. de Caridad 

8no 

250 

250 
250 
soo 
300 
500 
300 
450 
300 

500 

200 
450 
450 
450 
450 
450 
300 

200 
200 
250 
500 

I 50 
200 
200 
ISO 

ISO 
ISO 
350 
350 

IOO 

IOO 

soo 


